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Observasjoner

1,488

Svarstatus

Totalt

0.0%Ikke svart

0.0%Avvist

60.6%Ufullstendig

39.4%Gjennomført

Observasjoner

1,219

Hvordan er du tilknyttet basketball?
Velg et eller flere av alternativene

Totalt

15.3% 2.9% 8.5% 1.0%
16.5%

47.6%

8.5%
14.9%

45.5%

2.1% 3.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Frivillig Styreleder Styremedlem Landslag/regio
nslagtrener

Klubbtrener Spiller Dommer Tilskuer Forelder/foresat
t

Ansatt i klubb Annet
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Observasjoner

1,219

Hvor lenge har du vært involvert i basketball i Norge?

Totalt

3.0%
8.2%

24.2% 22.4%

41.4%

0.7%
0%

25%

50%

75%

100%

-6 mnd. 7-12 mnd. 1-2 år 3-4 år 5+ år Vet ikke

Observasjoner

1,219

Hvor gammel er du?

Totalt

1.1%

35.2%

4.1% 6.4%

36.8%

16.5%

0%

25%

50%

75%

100%

-12 år 13-19 år 20-25 år 26-35 år 36-50 år 51 år +

Observasjoner

1,219

Kjønn

Totalt

39.6%Kvinne

60.2%Mann

0.2%Annet
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Observasjoner

1,219

Hvor i Norge bor du?
(region)

Totalt

3.0% 10.5%

21.2%
5.9%

59.2%

0.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Nord Midt Vest Sør Øst Utenfor Norge

Observasjoner

1,219

Hvilken del av NBBF er det hovedsakelig du ønsker å evaluere? (velg et eller flere alternativer)

Totalt

13.6% 11.2% 3.7%
8.1%

21.9%

57.5%

0%

25%

50%

75%

100%

NBBF sentralt NBBF Region Midt NBBF Region Nord NBBF Region Sør NBBF Region Vest NBBF Region Øst
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Aktiviteter du deltar på årlig

13.8% 9.8%

21.4%

9.1%

54.3%

13.3% 2.1% 0.7% 12.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Benytter ikke
NBBFs

aktivitetstilbud

BLNO-kvinnner BLNO-menn Nasjonal 1.divisjon Regionalt seriespill 3X3 Rullestolbasket Tilrettelagt basket
(STAR)

Klubbmøter i region
og/eller nasjonalt

9.8%
6.2% 6.4% 3.4%

8.3% 10.6%

25.5%

4.9% 5.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Landslag/regionslag Talentcamp Den Store
Trenerhelgen (DST

- en del av
Baskethelgen)

Det Store
Klubblmøtet (DSK -

en del av
Baskethelgen)

Dommerkurs Trenerkurs Easybasket Spillerutviklingsprog
rammet (SPU)

Annet

Observasjoner

1,049Totalt
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Observasjoner

1,004

Hvor ofter deltar du på en eller flere av våre aktiviteter?

Totalt

6.3%

26.0% 23.3%

14.4% 5.4% 5.9%
8.0% 10.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Daglig En gang i uken eller
oftere

2-3 ganger i uken En gang i måneden Hver 2-3 måned 2-3 ganger i året Aldri deltatt i NBBF
aktiviteter

Vet ikke

Observasjoner

830

Hvor fornøyd er du generelt med våre aktiviteter?

Totalt

1.4% 2.2% 13.0%

38.2% 38.2%

7.0%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Svært misfornøyd 2 3 4 5 - Svært fornøyd Vet ikke

Observasjoner

830

Hvordan kan vi forbedre våre aktiviteter?

Totalt

830
Åpne svar
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Observasjoner

834

Hva mener du om vårt prisnivå i forhold til aktivitetene?

Totalt

6.0%
12.4%

45.1%

16.4% 4.9% 15.2%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Høyt 2 3 4 5 - Lavt Vet ikke

Observasjoner

834

Hva mener du om vårt prisnivå i forhold til andre idretter?

Totalt

3.2%
6.6%

33.2%

22.3%

10.4%

24.2%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Betydelig høyere 2 3 4 5 - Betydelig lavere Vet ikke

Observasjoner

834

Noen produkter som skiller seg ut pris/kostnadsmessig?

Totalt

834
Åpne svar
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Observasjoner

775

Hvilke informasjonskanaler bruker du når du leter etter informasjon om norsk basket?

Totalt

60.3% 62.5%

46.8%

82.8%

3.2%
6.8% 18.7% 6.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Informasjon via egen
klubb

basket.no Våre sosiale medier
(facebook, instagram,
twitter, tiktok, linkedin)

MinBasket appen Pressemeldinger Kurs og møter Epost Andre kanaler

Observasjoner

775

Hvilke kanaler ønsker du helst å informasjon via?

Totalt

50.2% 51.4%

39.4%

76.4%

3.9%
7.4%

22.6%

3.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Informasjon via egen
klubb

basket.no Våre sosiale
mediekanaler

(Facebook, Instagram,
Twitter, Tiktok,

Linkedin)

MinBasket appen Pressemeldinger Møter og kurs Epost Andre kanaler
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Observasjoner

775

Hvordan vurderer du informasjonen som formidles til deg?

Totalt

1 - Helt uenig

2

3

4

5 - Helt enig

Vet ikke

7.5% 11.9%

31.6% 27.5% 18.6%

33.9% 37.4%

25.8%

22.8% 22.2%

34.6%

7.7%
0

100

200

300

400

500

600

700

800

Informasjonen er relevant Informasjonen som formidles har god
kvalitet

Informasjonen er inspirerende
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Observasjoner

744

Har du hatt kontakt med en ansatt sentralt eller regionalt i løpet av de siste 12 månedene?

Totalt

41.0%Ja

49.9%Nei

9.1%Vet ikke

Observasjoner

357

Hvem har du hatt kontakt med i NBBF?
(velg ett eller flere alternativer)

Totalt

33.1%

14.6% 4.2% 5.3%
19.3%

51.5%

3.9%
0%

25%

50%

75%

100%

NBBF sentralt NBBF Region Midt NBBF Region Nord NBBF Region Sør NBBF Region Vest NBBF Region Øst Andre i NBBF
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Observasjoner

357

På hvilken måte hadde dere kontakt?
(velg ett eller flere alternativer)

Totalt

64.4%

31.9%

43.1%

19.0% 6.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Epost Telefon Fysisk møte Møte over nett Annet
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Hva kontaktet du NBBF om?
(velg et eller flere alternativer)

16.6% 6.6%
9.0% 10.2% 2.7% 12.0%

0%

25%

50%

75%

100%

En bestemt aktivitet Overgang Lisens/forsikring Landslag/regionslag basket.no Kurs/utdanning

3.3% 6.0%
9.6%

19.9%
3.0% 0.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Lov- og reglement Klubbutvikling Dommer Annet BLNO Nasjonal 1.divisjon

Observasjoner

332Totalt
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Observasjoner

332

Er problemet løst, fikk du svar på dine spørsmål?

Totalt

77.7%Ja

6.0%Nei

16.3%Delvis

Observasjoner

332

Hvordan kan vi forbedre vår kontakt med dere som brukere?

Totalt

332
Åpne svar
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Observasjoner

332

Vurder følgende påstander om kontakten med NBBF

Totalt

1 - Stemmer absolutt ikke

2

3

4

5 - Stemmer godt

Vet ikke

9.9%

58.7% 53.6% 56.6%
49.1% 50.9%

17.2% 19.9% 21.1%
22.9% 15.7%

14.2% 11.7% 8.7% 15.4%
17.2%

0
25
50
75

100
125
150
175
200
225
250
275
300
325
350

Personen ga et
profesjonelt inntrykk

Personen hadde den
nødvendige

kunnskapen for å løse
problemet

Personen var svært
hjelpsom

Informasjonen som
personen ga meg var

tydelig

Henvendelsen ble løst
på en rask og smidig

måte
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Observasjoner

701

Har du besøkt nettsiden vår basket.no i løpet av de siste 6 månedene?

Totalt

76.7%Ja

18.8%Nei

4.4%Vet ikke

Observasjoner

551

Hva var du på jakt etter

Totalt

59.2%

17.8%

69.7%

28.9%

18.1%

28.9%

38.7%

3.6% 3.8%

32.1%

2.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Nyheter om
basketball

Kontaktopplysni
nger til ansatte
eller klubber

Informasjon om
seriespill/turneri

nger

Informasjon om
kurs/utdanning

Dokumenter,
maler eller
skjemaer

Lov- og
reglement

Landslag Husker ikke Annet BLNO Nasjonal
1.divisjon
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Observasjoner

551

Fant du det du lette etter?

Totalt

66.4%Ja

4.0%Nei

25.8%Delvis

3.8%Lette ikke etter noe spesielt

Observasjoner

551

Du trykket på at du ikke fant det du lette etter, kan du spesifisere hva du ikke fant?

Totalt

551
Åpne svar
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Observasjoner

551

Vurder følgende påstander om nettsiden

Totalt

1 - Helt uenig

2

3

4

5 - Helt enig

Vet ikke

21.1%
16.7% 20.9%

27.0% 27.0%

32.5%
33.0%

32.5%

36.3% 35.4%

31.0%
27.4%

28.5%

24.5% 24.5%

15.4% 10.9%
0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

600

Nettsiden har et
tiltalende design

Det er lett å navigere
på nettsiden

Nettsiden er
brukervennlig

Innholdet på nettsiden
er interessant

Nettsiden presenterer
aktuell informasjon
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Observasjoner

666

Hvordan oppfatter du NBBFs evne til å ta til seg innspill og iverksette disse?

Totalt

3.5% 4.4%
17.7% 20.4%

13.1%

41.0%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ikke god 2 3 4 5 - Svært god Vet ikke

Observasjoner

666

I hvilken grad synes du NBBF følger opp basket-Norges behov og NBBFs vedtatte planverk?

Totalt

2.6% 4.7% 16.5%
23.6%

14.6%

38.1%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - I liten grad 2 3 4 5 - I stor grad Vet ikke
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Observasjoner

661

Hvor fornøyd er du med NBBF i sin helhet?

Totalt

1.4% 1.4% 2.9%
5.9% 6.1%

10.3%

20.3% 22.5%

10.1% 10.6% 8.6%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Svært
misfornøyd

2 3 4 5 6 7 8 9 10 - Svært
fornøyd

Vet ikke

Observasjoner

661

Hvor godt oppfyller NBBF dine forventninger?

Totalt

1.2% 1.1% 3.3% 3.9% 9.5% 11.3%
16.6%

21.3%

11.0% 9.1% 11.5%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ikke i det
hele tatt

2 3 4 5 6 7 8 9 10 - Helt og fullt Vet ikke

Observasjoner

661

Forestill deg et forbund som er perfekt i alle henseender. Hvor nær eller langt fra et perfekt forbund plasserer
NBBF seg?

Totalt

2.0% 2.3% 3.9% 5.0%
10.1% 11.2%

21.2%
16.8% 6.1% 6.8% 14.7%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Lang fra 2 3 4 5 6 7 8 9 10 - Svært nær Vet ikke
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Observasjoner

611

Hvordan vil du beskrive NBBF med 3 ord?

Totalt

611
Åpne svar

Observasjoner

611

Kortfattet, hva opplever du er de sterkeste sidene til NBBF?

Totalt

611
Åpne svar
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Observasjoner

611

Kortfattet, hva opplever du er de svakeste sidene til NBBF?

Totalt

611
Åpne svar

Observasjoner

611

Hva er DEN viktigste endringen NBBF kunne gjøre for at du skulle bli en mer fornøyd bruker?

Totalt

611
Åpne svar
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Observasjoner

600

Hvilke av NBBFs sponsorer kjenner du navnet på?

Totalt

600
Åpne svar

Observasjoner

600

Hvilke av NBBFs landslagssponsorer kjenner du navnet på?

Totalt

600
Åpne svar
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Observasjoner

600

Har du benyttet deg av medlemsfordeler fra NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere
synliggjort på basket.no

Totalt

13.5%Ja

86.5%Nei

Observasjoner

600

Har du benyttet deg av kampanjer fra NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere
markedsført på NBBFs digitale plattformer?

Totalt

8.0%Ja

92.0%Nei
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Observasjoner

595

Ønsker du å være med i trekningen av flotte premier?

Totalt

80.7%Ja

19.3%Nei
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Hvordan kan vi forbedre våre aktiviteter?
1. 555 Ingen kommentar

2. Sett opp fler camps

3. To dommere i seriespill for voksne

4. Det er veldig viktig med ett fokus med å få flere barn og unge, men unge voksne 20-35 år blir gjerne glemt. Spesielt damelag

5. At dere fordeler de som er 11 år og 12 år litt mer

6. Usikker

7. Talentprogram og landslagsuttak

8. bedre dommere

9. Fokus på trenerrollen, og sunne verdier for sporten. Har flere opplevelser med ufin treneroppførsel hos lag vi møter. Dommere slår ikke ned på
oppførsel

10. Bedre planlegging av regionskamper. Holdningskampanje bland dommere

11. Nope

12. Jeg vet ikke, jeg synes alle deres aktiviteter er veldig bra

13. No ble våre gutter serievinnere. Men må vente lenge for å få tilsendt premie. Blir alt for lang med å feire vinnerfølelse mamge veker etterpå...

14. Synes det har vært til tider trøblete å få svar sentralt fra, og vite hvem som gjør hva

15. Flere dommere

16. Mer show på kamper. Få det mer proft

17. Mer fokus på damer/jenter. Ikke bare si det men gjøre det.? Forskjellen på herrer og damelandslag er latterlig

18. Satse på å profesjonalisere idretten. Spesielt øverste liga. Stille strengere krav til hallene, videoene for streaming og generelt kreve at lagene er
mer «proffe».

19. Synlighet!!

20. Det er nok bra nok allerede

21. Eady basket turneringer i Molde hvor lag fra Trondheim kommer hit

22. Reklamere mere for basket for å gjøre det mere populært for alle som kanskje uke har en aktivitet

23. For sent kommunikasjon. Kampoversikt på nettsiden er upraktisk

24. mer turneringer

25. Rettferdige dommerer

26. Enklere informasjon ut slik at jeg rekker å planlegge deltakelse før kalenderen er full0

27. Varmere på 3x3

28. Prøve å skaffe flere lag

29. Alt er bra

30. At (Vind IL) idrettslaget vi trener under prioriterer basket på lik linje med andre idretter som f.eks fotball. Både bruk av hall og økonomisk

31. Med å inkludere flere

32. Lage en nybegynner liga hvis mulig for yngre

33. Kommunikasjon. Min Basket og TA er dårlige systemer. Enklere oppfølging av frivillige.

34. Idk

35. Bedre dommere

36. I kamper skriv ned assist og rebounds. Eller så er alt bra

37. Lenge aktiviteter

38. Arangsjere mer ting uten om treningen

39. Lite aktivitet. Klubben er mer ansvarlig gjort enn forventet. Andre klubber kommer og forventer at vi har tilrettelagt. Bedre kommunikasjon på kurs.

40. Flere turneringer, økt betaling for dommere utenfor seriekamper

41. Mer basketball baner, Norge har mange kurver men ikke så mange baner. Spesielt den i parken, det pleier å være mange der. Men det er bare en
kurv og en grei bane

42. større klubber i øst og muligheter for å komme vidre i sporten

43. Fast trenere som har tid.
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44. Få tak i sponsorer og noe strammere rammer rundt det sportslige

45. Flere kamper og flere treninger samt kurs for trenere/dommere

46. J

47. Litt sent ute med og vanskelig tilgjengelig info

48. Serien G17 var i år veldig lite satt på forhånd og kamper kolliderte mellom G19 og G17

49. Bedre kommunikasjon rundt dugnader, lagleder, forventninger osv

50. Veyke

51. Mer opplæring til voksne støttespillere i Region vest -sone sør (altså Rogaland)

52. Ingen forslag

53. Bedre haller!

54. At Elitespillere er med å motivere yngre lag ved å bidra på et par treninger i sesongen.

55. Bra

56. Bedre banestandard og utdanning til dommere

57. Vi trenger bedre baner og kurver og hvertfall bedre dommere

58. Få inn flere trenere som er engasjert i kvinne basket

59. Bedre trenere

60. Mer engasjement fra trenerne

61. Idk

62. Flere treninger

63. Ha mere for yngere

64. Fortsette å ha fokus på å bedre produktet på landslagsnivå og elite-nivå (utstillingsvinduene utad)

65. skaffe nye tenere til lommedalen basket jenter 07

66. Jeg mener det skal være opprykk/nedrykk i regionale serier for voksne

67. Legge til rette for større og bedre fasiliteter/ haller/ baner! Samarbeid med kommune og utbyggere!?

68. Bedre trenings-/spillehaller, vet det jobbes med saken!

69. Stille opp mer for breddelagene med utstyr og diverse annen bistand slik at lagene kan levere gode treningsopplevelser for alle innen basketball i
sitt nærmiljø.

70. Jeg vet ikke om det er noe dere kan gjøre noe med, men jeg opplever mangel på halltid som en sentral utfordring i regionen. Videre er jeg veldig
takknemlig for de dommerne vi har, men jeg tror flere dommere hadde vært en fordel for alle parter.

71. Usikker med hva som menes med aktiviteter, men for min del blir det kamper. Og kampoppsettet har enormt forbedringspotensial

72. Tilby klubber i distriktet mer veiledning

73. Komme ut tidligere med serieoppsettet.

74. Tydeligere beskjed vis klubb. Bedre markedsføring av muligheter og alternativer.

75. Ved å ha tilstrekkelig m trenere der rekruttering er stor

76. Mer samspill og bedre struktur på kampoppsett

77. Fler kamper, sluttspill i vanlig regionserie, invester mer penger inn i basket, mye som kan forbedres men vi trenger mange fler kamper

78. More communication on important dates. (less relying on us reading basket.no)

79. synes det har vært bra hittil.

80. Er rimelig ny i Basketnorge, men det kan i bland virke som man i Norge går samme vei man gjorde i Sverige tidligere og prioriterer aktiviteter og
lag sentralisert i Oslo (Sverige Stockholm). Jeg begynner se en endring i dette i Norge og det er positivt. Men i årets sesong så er de kansellerte
kamper ofte Oslo lag som kansellerer bortekamper og det er ikke bra at man sentraliserer basket på en måte som stenger ute lag fra regionene.

81. Sjeldent man ser mye action i Norsk Basket. På eventene hadde det alltid vært kult å ha minst 1 professionell spiller fra Norge eller kanskje
utlandet? Det hadde vært stort. En ide er jo å markedsføre for at en NBA spiller kommer til Norge i en eller annen hall. Da tror jeg interessen hadde økt
noe kraftig!

82. Informasjonsfly, Rolleavklaring - beskrivelser til kursholder/ arr.

83. Enda flere EB-arrangementer, og gjerne flere kamper hver gang. Kanskje iblant arrangementer som går over både lørdag og søndag.

84. Turneringsadmin er lite intuitivt og virker «utdatert» Der er det et potensiale for å gjøre det lettere å bruke.

85. Bedre organisert opplegg og ramme rundt kamper. Klubbene kan veiledes bedre i dette.

86. Holde dere til internasjonal standard og promoter det slik at det treffer ulike målgrupper
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87. Ønsker tilbud til ungdommer og samlinger slik at de har noe å se frem til og kunne utvikle seg. Det er font lite og jeg ser ikke ha dere gjør utover J-
U13-14 serien.

88. 1. Det gjøres mye bra og fokus på formell kompetanse i form av trenerkurs syns jeg er veldig bra. Dog krever dette en del tid og logistikk spessielt
for klubber utenfor Oslo som jeg representerer. Ønsker at NBBF skal se på om trener med trener 3 og evt 2 kan holde EB kurs i egen klubb med
kursmateriell fra NBBF for å gjøre dette mer tilgjengelig og enklere å gjennomføre for alle. NBBF tar betalt per gjennomførte deltager som har gjort E-
læringspakken.

89. Skape en felles plattform for spillerutvikling i klubbene. Forsøke tiltak og drive mentorvirksomhett for å heve nivået i barne og ungdomsbasketen på
de dårligste og vise hva som kreves av trening, innstilling, intensitet, øvelser osv for å komme på et godt nivå

90. * 3 dommere på alle kamper i aldersbestemte klasser * oppnå 50% jentespillere slik som i Sverige * Sikre upartisk sekretariat i U16 NM. Dette
gjelder spesielt når arrangørklubb spiller sine kamper. I 2023 U16 NM opptrådte arrangårklubbens sekreteriat uhøflig/krenkende mot motstander og
dommere. Feil på hjemmelag ble ikke ført slik at spiller med 5 feil fikk spille ut kampen. * Når Allstarlag tas ut bør det være fra alle lag. Ikke kun fra
semifinalelag slik som i JU16 i 2023. Det bør være unntaket at Allstarlag består av underårige spillere. I 2023 var 3 av 5 underårige. Hvis trenere ikke
kan velge egne spillere (slik som i Scania cup) bør dette informeres om * Jenteklassen må få spille på stor bane slik som guttene * Sikre at
aldersbestemte landslag ikke blir avlyst slik som for U15 i 2022

91. Legge flere aktiviteter andre steder enn Trondheim

92. Økt satsing på jentesiden, fra EasyBakset til BLNOK. Bedre mediedekning/tilgang til å se BLNO/landskamper.

93. Hjelpe region sør på beina

94. Del opp i A,B,C gruppe isteden for Elite, og så vest øst midten. Da bli de mindre stor seier, flere tøffe kamper.

95. En kommentar angående regionale landslags samlinger/ spiller utvikling. Man bør kanskje se på spillere i både U16NM og U19 NM før man tar ut
spillerene til U16 landslag. Har lagt merke til at U16 landslag blir tatt ut rett før U19 NM både i 2022 og nå i 2023. Regner med at det er flere spillere
som spiller på høyere alderstrinn som da kanskje ikke blir vurdert på riktig grunnlag.

96. Nå ut bredere og enklere så man vet hva som tilbys samt å finne påmeldingslinker med mere. Spond (ikke for at dere skall bruke det) er enkelt å
se alle fremtidige aktiviteter som man kan melde seg på til, så lignende løsning kanskje.

97. Min basket appen og ta er ganske shit. Har man flere lag så mister man oversikt. Er man med på en easybasket turnering så må man klikke seg
inn på masse for å finne kamper pr lag når man har 3 lag. Kunne vært kjekt med en oversikt over alle lag man disponerer.

98. Det er bra fra før

99. Flere camper for ungdom og aktiviteter som gjør at man beholder bredden når barna blir ungdom

100. Syntes RM er blitt litt vel nedprioritert.

101. Gjøre 3X3 gratis

102. Er ikke så mye å forberede. Kanskje få renere gulv

103. Veldig lite synlighet eller initiativ ovenfor barne og ungdomslag.

104. Med aktiviteter vil jeg tro det menes «absolutt alt tilrettelagt av nbbf». Jeg mener, ut ifra de få kampene jeg har spilt i u19 serien i år, at
kampoppsett er dårlig. Kampoppsettene sånn som det er nå (i vest), gjør at det som oftest bare er 1 dommer til stede. I viktige kamper vil ikke det
være tilstrekkelig. Jeg, og vi som lag har gang etter gang blitt straffet pga manglende «øyne» på banen. Serien ble avsluttet for flere uker siden og
regionsmesterskapet spilles lenge etter NM. Hvis vi heller hadde holdt sesongen gående litt lenger (altså spredd kampene litt ut), kunne vi tilrettelagt
sånn at det befinner seg 2 dommer på hver viktige kamp. Tror folk godt vet hvilke kamper det trengs på. Ellers, stor respekt for de dommerne som tar
seg tid til å «gidde» å dømme selvom jobben er vanskelig.

105. Bedre organisering av seriespill, ikke kamper på fredager

106. Synes man kan bedre markedsføring på SOMe

107. Gjøre det enklere for nye klubber/nye til sporten. Eks. regler/info kan distribueres enklere

108. Kunne kanskje hatt et prosjekt med 3x3

109. Gjøre det lettere å drive små klubber, det har blitt alt for mye byråkrati rundt regler fra lovnorm, dommerpenger, medlemsregistrering, ... Når man
bruker så mye tid og krefter på det der mister man lyst til å drive klubb Kamptilbudet til de opp til 12 år må bli bedre

110. vi har engasjerte trenere som gjør en fantastisk jobb. inkluderer og lærer barna godt opp i basket.

111. Bidra til flere haller i Oslo Vest

112. Gratis merch

113. Flere EB turneringer.Et enormt behov

114. Legge mer vekt på klubber som ligger i Sør-Vest regionen.

115. Knytte elite tettere til bredde. Skape lokale forbilder. Bedre samarbeid i elite - mindre ovenfra og ned holdninger. Skal vi utvikle oss må vi trene likt
som våre naboland! Vi må slutte med særnorske, tullete, regler som skaper ubalanse fra en ung alder. Legg opp til at unge spillere skal på cup i
utlandet. Lære seg å spille mot hardere motstand - sett av penger til dette. Skape glede og samhold med noen få instrukser til arrangører av EB
kamper, f.eks sørg for at alle gulv er vasket og ikke speilblanke. Utvikle dommere i alle aldre. Vær en pådriver for at vi skal holde prisen så lav som
mulig for å spille basketball - få hjelp av næringsliv, organisasjoner, bredde og elite.
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116. Vet det kanskje er vanskelig å gjøre No med, men hjelp og kundestøtte ift minidrett kunne vært mer tilgjengelig

117. Bedre dommere

118. Easy basket bør ordnes sånn at man får spilt mot andre i samme aldersgruppe.

119. Øke rekruttering av jenter generelt

120. Skulle ønske det var seriespill i U12

121. Tilby dommerkurs og trenerkurs i Harstad

122. Positivt overrasket hittil! Det eneste vi som ferske basketforeldre gjerne skulle hatt, er mer informasjon om alt. Ingen av oss har selv spilt basket,
så vi kjenner ikke til noe fra tidligere.

123. Som forelder er jeg svært fornøyd. Og som tilskuer på Jets-kamper.

124. Serieplsner ut tidligere

125. Unngå at man i seriespill møter samme lag etter hverandre.

126. Nå er det omsider kommet en med ansvar for dommer og serie oppsettet i regionen.

127. Likestille øst og vest (f.eks ved anbefaling om invitasjon til Scaniacup). I vest ser vi frem til en sesong der administrasjonen er fulltallig før
sesongstart. Regner med at ting da er «på stell» før sesongen begynner. (F.eks tildelinger av EB-arrangement).

128. mer turneringer

129. Noe av aldersbestemt regionspill med serie kan være nærmere, eventuelt samarbeide så man møtes på halvveien

130. Det blir fint om vi hadde en vanlig pause mellom halvene på kamper.

131. Spesielt vedrørende aktivitet regions spill. Arbeid/kursing av dommere må gjøres raskere og enklere. Dommersituasjonen spesielt i region vest er
ikke bra, her må det kunne gjøres enklere å ta inn dommere for eks erfarne spillere kan dømme til et visst nivå uten å måtte ta et større dommerkurs
osv. Dette ville ha hjulpet stort på problematikken rundt manglende dommere.

132. Har Min basket -appen den anbefaler jeg til mine venner. Er fornøyd med opplegget ellers.

133. Savner en digital plattform med treningsøvelser for utvikling av ferdigheter inndelt etter aldersnivå

134. Jeg vet ikke helt om jeg har deltatt på noen av aktivitetene deres men jeg ønsker en større mulighet for oss her oppe i nord til å ha kamper

135. Med å komme på TV

136. Flere feriehus for barn/ungdom. Helgeturneringer.

137. Enklere tilgjengelig informasjon

138. Mer fokus på lagkvsliteter fremfor enkeltspilleres kvaliteter.

139. Laget mitt har for lite treninger. Vi har også foreldre trener, og vi bør få en ordentlig trener.

140. Bedre dommere

141. Mer klubber som har easy basket lag for jenter

142. 1. Oppdatere youtube kanal eller tiktok for å gjøre mer folk intrisert til å delta. 2. Lage mer videor av nye lag som ullensaker basket/borgen IL. Så
kanskje flere folk er intrisert til å bli med eller gode rekruter oppdager nye gode spillere som spiller i lag som er ikke det god eller ikke så kjent.

143. Dere kan gjøre det enklere å melde seg på kurs. Det er litt uoversiktlig

144. Mer 3x3

145. Lage flere haller oss basketball spillere kan ta i bruk

146. Basket er en liten sport og man evner i liten grad å gjøre det til en masseidrett. Det er stort sett opp eller ut. Det er veldig syn at at om man har
spilt ut ungdomsskolen er det få steder man kan spille for å bare ha det gøy og å få mosjon.

147. Kamper i distriktet , ikke bare i storby

148. Reklamere bredere når kamper og landskamper

149. Kommunisere til hjemmelag at de må ha dommergarderobe ÅPEN og tilgjengelig.

150. Sette kvinner på kartet i Norge som kommer fra region midt, der er det veldig dårlig oppfølging..

151. Aktivitetene er bra som de er

152. Basket er helt bortgjemt i alt av presse. Dette gjør at vi sliter veldig med å få med nye spillere. Vi mister også mange spillere når de kommer i u16
og u17 klassen. Det er ikke HOT nok, å spille basket. Basket Norge har hatt fremgang, men mulighetene er så veldig mye større!

153. Usikker

154. Tror jeg hadde holdt meg mer oppdatert om info fra dere kom via trener/lagleder pga all informsjonsstrøm fra alle kanter

155. Selve aktivitetene er det ingenting å utsette på, men planleggingen siste sesong har vært forferdelig dårlig. Er klar over at det ihvertfall delvis
skyldes utfordringer man ikke kunne rå over, men det må likevel fram i en evaluering. Det kan bare bli bedre :)

156. Lokale treningar i Ålesund fungerer veldig godt.

157. De er bra som de er
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158. Bedre info rundt dem

159. Ønsker like vilkår, publiseringsmengde og oppfølging av BLNO K og M. Trist å se forskjellen mellom kvinner og menn sine kamparrangementer i
Tromsø, og også å se forskjellen i dekning av finalekampene mellom kvinner og menn. Tenker særlig på at ingenting ble publisert fra forbundet sin side
før dagen sluttspillet startet, Ingen preanalyser på podkasten de kjører eller artikler på nett, veldig ulik innsats lagt ned i grafisk fremstilling av kamper
etc…

160. Gjøre det billigere, dyrt med lisens, medlemsavgift, treningsavgift og utstyr.

161. Lettere påmelding og lettere tilgang

162. Dommere: holder jevnt over for lav kvalitet. Ofte mer opptatt av å utøve makt heller enn å administrere kampene på en minst mulig inngripende
måte Seriespill: opplegget med delvis nasjonal 1M er en katastrofe på alle måter, inkludert økonomisk for de lagene som var i 1M øst Generelt:
Basketglede og utvikling må settes i førersetet

163. Vet ikke

164. Mer opplæring av sekreteriat for foreldre.

165. Utdanne dommerne bedre; fordele seriekampene bedre utover sesongen

166. Ny app

167. Bedre regrutering

168. Enklere å drive klubb

169. Fint viss dommere ikke var psrtidke

170. Støtte for BBK

171. Bedre tilbud og fasiliteter for publikum. Noen haller har dårlige fasiliteter og plasser å sitte.

172. Skulle vært flere dommere, innimellom kun en dommer på kampene.

173. .

174. Ideelt sett litt tidligere ute med å legge ut kampoppsett til cuper.

175. Tidligere oppsett av kamper på easybasket

176. Unngå unødig "overtalelse" om deltakelse. De som melder seg på eller ønsker å melde seg på kurs og aktiviteter gjør det, og trenger ikke
overtales. Vil vi ha folk som føler seg "tvunget" til å bli med, eller ønsker vi de som ønsker å være involvert i basketballen?

177. Gi mer oppmerksomhet til Region-Midt

178. Under kamper med ungdom - SÆRSKILT jentekamper - sørg for at INGEN leker med ball på sidelinjen. Ofte driver eldre gutter på med ball og
løping på kanten når min 13-årige datter spiller kamp. Dette er en UKULTUR og server UTROLIG RESPEKTLØST overfor utøverne og idretten som
sådan. Alle spillere SKAL vite at man ikke forstyrrer de som spiller kamp, trenerne MÅ reagere på dette, dommerne må ta tak, og klubbene MÅ
innprente slik vanlig FOLKESKIKK og HØFLIGHET i umde unge guttesinn. Jeg håper å oppleve en utrolig rask endring i dette. Takk for hjelpen!

179. Mer konsistente dommere, mange dommere har sitt eget forhold til reglene. Så hver gang man spiller må man justere seg til hver enkelt dommer

180. Flere samlinger for 14 år og oppover. For å Ivareta interessen og engasjement. La særlig interesserte møtes jevnlig på tvers av lag.

181. Som trener for easybasket for første gang denne sesongen har det vært frustrerende når det har vært vanskelig med påmelding til kamper
ettersom det ikke er noe seriespill. Fra klubben sin side burde jeg eller lagleder ha fått tilgang slik at vi kunne melde dem på, og ikke bare daglig leder.
Dette har blitt tatt opp flere ganger, men det var visst ikke så lett å få tilgang. Ettersom jeg har flere lag jeg trener har jeg ikke hatt kapasitet til å purre
på dette gjennom hele sesongen, men jeg har tatt det opp flere ganger. I tillegg forstod jeg det slik på andre easybasket-trenere at de fikk melde seg
på de ulike arrangementene fordi de fikk tips av andre som jobber med dem, ellers var det andre trenere som var innom flere ganger om dagen for å
forhåpentligvis få en plass på arrangementet. Det burde dermed være lettere tilgjengelig, mer synlig og større kapasitet på easybasketkamper.

182. Mer og bedre halltider. Satsing på basket for jenter

183. Øke kompetanse til dommere og lage et eget seriespill for 30+ alder.

184. Trening skjer for sent på dagen.

185. Seriespill GU09 eller GU10 slutter allerede i April. Kunne tenke meg lengere spilleperiode - frem til sommeren.

186. Fortsatt fokus på trenerutvikling og hjelp til mindre klubber. SPU satsning. Mer krav til BLNO; sportslig satsning, støtteapparat,
kamparrangementet.

187. Litt usikker på hvem som styrer det men føler dommerene jeg har hatt i år er veldig imot å ta avgjørelsen om det er feil eller ikke. Har til tider hatt
dommere som var usikker på enkle regler som spark av ballen til de «nye» skritteeglene. Selve systemet for kampskjemaet er heller ikke helt egnet til
basketball, og virker litt halvferdig.

188. Bytte fra Spoortz til Spond lokalt

189. Videoopptak av kamper og sluttspill i hver serie i bredde (I elite og B-serier osv)

190. Mer informasjon og tettere på den enkelte klubb

191. HOLD RM I REGION VEST

192. Flere klubber for barn i Innlandet
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193. Bedre haller

194. Bedre markedsføring

195. Synest det er litt for mykje som er litt for uproft.

196. Bedre planlegging og tidligere varsling for lettere å planlegge

197. Aktiviteter var veldig vidt begrep. Men i år har det åpenbart vært for få dommere til kampene. Dommere som dømmer hele dager er ikke bra.

198. Lage en sør-øst serie så slepper man å kjøre langt hvis man vil konkurrere i en vanskeligere serie

199. Endre årsklasseinndeling etter modell av fotball slik at 2 og 2 år utgjør en årsklasse. Slik som det er nå må de fleste lag ha disp på eldre spillere
og da får man ikke deltatt i regionalt sluttspill. Det senker kvaliteten og gjør sluttspillene dårligere. I hovedsak går dette utover lagene utenfor Oslo

200. Mere aktiviteter for bare jenter og ha mere kule aktiviteter

201. bedre forberedt/trent sekretariat. opplever at det er mye surr eller problemer ved sekretariat under mange kamper

202. Gode trenere og veldig bra at det er også en 15-åring som trener. Min gutt ser opp til han

203. Mer støtte til trenere. Tenker trenere rundt i landet kunne hatt nytte av mer basketfaglig input som forsvarsprinsipper og hvordan man kan jobbe
for å øke kvaliteten i forsvar. Hva som er god spiller- og ballbevegelse og hvordan man kan jobbe med å bygge opp angrep steg for steg. Jeg vet at
mange trenere blir veldig alene i å ta stilling til hva man skal lære barna, hvilke prinsipper som er viktige å ha med og hvordan man gjør det. Det er fint
m trenerkurs, men det kunne vært nyttig med mer støtte og input.

204. Forbedre søk og visninger av kamper så det blir enklere å finne hva som blir spilt når (utover egen serie)

205. Vi har veldig forskjellige utfordringer i de kontekstene klubbenes situasjon tas opp. Dette tar mye tid og diskusjonen er ikke nødvendigvis
representativ for vår situasjon. Det blir ofte lite tid til utførlig diskusjon/det er for lite styring av innleggene/tiden enkelte bruker.

206. Mer fokus på rullestolbasket. Bedre dommere, og treningsstider

207. Sørge for gode dommere. Noen vil alltid være ferske, litt usikre, eller ha en dårlig dag. Men det hadde vært utrolig kult om fex 2K kunne fått
virkelig gode dommere, når mulig.

208. De fleste aktiviteter i regi av NBBF leverer godt ift det som forventes, ved seriespill hender det at det mangler 1 dommer under kamper som er
uheldig for kvalitet i bredden av basketball. Jeg har selv opplevd kamper som nesten har endt i konfrontasjon mellom lag grunnet utilstrekkelig
dømming som gjerne forekommer når det er kun en dommer. Utover dette så er jeg veldig fornøyd.

209. Flere Easybasket-arrangementer, begrensninger på påmeldte lag per klubb, bedre dekning på dommerfronten. Gjøre det lettere å kontakte
arrangører hadde også vært en stor fordel.

210. Elite GU 15 burde vært en serie ikke delt i 2. Ikke motiverede å møte samme lag 3 ganger i samme serie. Bedre med mange lag gir større
variasjon i spillermåt

211. Bedre styring av serie, for mye kolllisjoner. Ikke avlyse regionsmesterskap.

212. Spillerutvikling i Midt Norge. Nivået av (ungdom-) spillete synker.

213. Ha flere treninger i uken

214. Bedre dommere

215. Mer fokus på bredden

216. Gjøre basket mer synlig i Norge - på TV (NRK) feks Ha flere treningsøkter - også på sommerhalvåret Prioritere den som har lyst på å bli bedre

217. Få til live fra både U14 til Divisjon 1 for eksempel

218. Styrke profilering og synlighet etc. i klubber og sosiale plattformer. Bistå klubber i etableringsfasen i større grad. Mange klubber er ferske og i
oppstartsfasen.

219. Dere trenger ikke

220. Gjør basketball større i Norge. Det er for lite mengde lag

221. ingen kommentarer

222. Min ungdom ønsker gjerne at det arrangeres en basketball sommerskole (med mulighet for lavpris deltakelse og opphold) som værer i en eller 2
måneder til de som ønsker det. Han sier at det hadde vært utrolig nyttig at flere ungdommer som går på toppidrett og som ønsker å utvikle seg og sin
kompetanse innenfor basketball, får mulighet til det. Dette ville hjulpet både ungdommer på individnivå og også norske landslaget.

223. Lage et godt BLNO konsept slik at flere kommer på kamp

224. Kanskje flere premier

225. Landslaget bør holde seg i Jordal Amfi.

226. Noen ganger kunne dommerne vært mye bedre

227. Gratis street basket camp for barn og ungdom. Promotere dette flotte tilbudet bedre. Gratis basketcamp om sommeren hvor det faktisk stiller opp
trenere (har opplevd at ingen har vært der flere ganger). Salgs-dugnader som er ENKLE å håndtere (plakater man kan printe ut), og som kommer de
som er med på dugnaden til gode, ikke bare hele lag men også den enkelte som deltar.
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228. Regionsstyret vårt ble underkjent. Det føltes absolutt helt idiotisk. Vi har STORE problemer med å vokse i regionen, spesielt for jenter. Det er
INGEN andre klubber enn Pirates som tar rekruttering og samarbeid på alvor. Det er to jentelag i regionen, begge i Pirates. Ingen andre klubber har
konkrete planer for å gjøre noe med jenter. Vi strever med samarbeidet her, spesielt i forhold til Arendal. Den klubben blir vi liksom aldri klok på. Vi må
finne ut hvordan vi kan være venner og hjelpe hverandre til å bli flere og bedre. Vi trenger aktivitet og nye klubber i Lillesand, Vennesla og Lyngdal. Jeg
klarer ikke å se at noen får sett og tatt tak i alle disse utfordringene.

229. Flere trenere

230. Flere dommerkurs

231. Medie dekning Jeg har misset å sett noen sluttspill kamper fra BLNO fordi jeg glemte å sjekke minbasket. Det ble være en mye bedre app med
push varsler for å få informasjon om kamper etc. Det bør også være en nettside for å få mer informasjon/status(samme mulighet som minbasket).
Selv noen av landskampene glemte jeg av da det ikke kom frem godt nok i forskjellige kanaler... Nå er jeg fersk i basketball og viste knapt hva dette
var for under 3 år siden (fotball idiot tidligere), men nå har jeg blitt helt hektet og sitter ofte oppe på nettene og ser kampene fra NBA så potensialet for
å øke er enormt også for oss gamle gubber som ikke kjenner til denne fantastiske sporten

232. Er for lite kamper og turnering i de yngste spillerene i Easybasket i Bergen

233. Mer allsidige aktiviteter

234. Som førstegangsreis i sekretariat burde sekretariatkurset til region Midt vært mindre komplisert. Vi supplerte med et internt kurs

235. Ønsker en assisterende lagleder-rolle i MinIdrett/turneringsadmin som har omtrent samme rettigheter som kampansvarlig for et lag. Lagleder har
fryktelig mye å gjøre men det er litt vanskelig å få til en avlastning når rollen Assisterende Lagleder finnes men ikke har noen tilganger

236. Velge å arrangere landskamper steder der det er lett for publikum å komme til. Landskamp mot Danmark hjemme i Oslo var en topp opplevelse.
Skuffende når neste landskamp ble arrangert i Bergen.

237. Prøve å få publisert Basket ennå mer i aviser, TV etc, slik at ennå fler barn blir oppmerksomme på sporten. Kjøre en turne hvor hvor dere møter
opp på noen av de fine Street basket banene vi begynner å få. Hvor dere snakker om sporten og lar barna få introduksjon. Ennå fler ute turneringer
3v3 eller fullbane

238. Forbedre dommer tilværelse og haller.

239. Info kan man kanskje alltid forbedre, men understreker at jeg synes det er veldig bra. Det var nylig et webinar som var veldig godt og nyttig.
Tilsvarende kan gjerne gjentas, men anbefaler flere kortere økter, fremfor en lang.

240. Forutsigbarhet for seriekamper. Vanskelig å planlegge for spillere her i nord når det er kort varsel. Dyre flypriser og vanskelig med overnatting.

241. Kanskje gjøre sånn at man kan dømme kamper fra man er 13 år

242. Mer promotering av kamper, blant annet ved å legge ut høydepunkter/klipp fra kamper (BLNO-nivå). På breddenivå - jobbe for å promotere
sporten mer, tilrettelegge for rekruttering. Ikke minst jobbe for å bygge flere/oppgradere anlegg

243. Få de planlagt litt tidligere. Ut med info tidligere

244. Lag et årshjul med datoer og kommunisere via sosiale medier, klubb/lagkontakt og web. Lytt til klubber og implementer innspill

245. Flere åpenhall så det bli enda mer muligheter til å bli bedre for spillere

246. Få i gang flere aktiviteter!!

247. Bedre trenere

248. Mer statistics of bedre valg av dommere

249. Som trener syntes jeg ofte at reglene er uklare. For eksempel at noen dommere lar lag spille sone når det står i reglene at det ikke er lov.
Kommunikasjon mellom regelboka dommere og lag kunne vært bedre.

250. Det er supre trenere og pedagogiske kamper. Fint at 11-åringer får spilt mot dem som er året eldre

251. Jeg savnet player stats på appen på et par kamper under reg mesterskapet. Ellers er jeg fornøyd �

252. Flere konkurranser

253. Mange dommere kommer forsent til kamper

254. Mer synlighet.

255. Jeg er kjempe fornøyd jeg. Kommer ikke på noe som dere kan bli bedre på.

256. Jobbe for at basketball generelt må få høyere status i samfunnet

257. Flere kamper i regionale serier

258. Mer info om nye kurs

259. Alle seriekamper i region sør spilles i Kristiansand. Dvs. at distriktslag aldri har hjemmekamper. Som igjen medfører tapte kioskinntekter, redusert
synlighet ift. rekruttering i distriktene, færre foreldre på tribunene, sekretariat med "ukjent" utstyr / vanskelig å få foresatte til å ta jobben (enkelte lag må
betale andre for å gjøre jobben). I ytterste konsekvens kan den hende lag med lang reisevei utestår fra seriespill / organiserer egen serie.

260. For at basket skal vokse, må vi samarbeide om publikum, dvs planlegge når kamper spilles og ikke sette opp stor kamper samtidig. Gjerne prøve
å samle kamper i en hall og få en helaften ut av kvelden. Mere publikum, mere liv rundt Basket.

261. Rekruttere flere barn og unge, med kanskje en egen satsning på jenter.
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262. BLNO Oppsal sin hall er dårlig egnet for publikum. BLNO på TV2Play bør vise hva som skjer i pausen. Lagene burde være flinkere til å ha pause
aktiviteter. Feks vise andre lokale aktiviteter i pausen.

263. Bli bedre på kommunikasjon og sosiale medier.

264. Synes aktivitetene er veldig bra

265. Bedre info om SPU og regionale og nasjonale talent/landslagstilbud. Ønsker generelt bedre tilbud for unge spillere som trener mye og ønsker å
satse.

266. Penere språk på trener

267. Bruke fler kanaler enn hjemmesiden for info.

268. Ved å være en åpen og inovativ organisasjon

269. Informasjon

270. Satse mer på jente basketball. rekruttering og generell fokus på jenter og dame BLNO

271. Sosiale medier kan bli bedre fra forbundetsside. Samt synes jeg det kunne vært et mer synlig samarbeid med klubb-forbund. Jeg ble ansatt i juni
2022 og har enn så lenge bare hilst på presidenten i forbindelse med et et besøk av statsråden. Her kunne sikkert også klubbene vært flinkere. I tillegg
heier jeg på samarbeid mellom klubber og forbund og håper å se mer av dette i fremtiden.

272. For å snakke for region midt, reklamere bedre for fans. Gi et godt tilbud som gjør det attraktivt å komme til diverse arrangement

273. Bruk flere, lengre og bedre møteplasser for å styrke PROSESSENE i norsk basket. Våg å stille de store spørsmålene (om gjennomføringen av
seriespillet, om organiseringen av BLNO, om klubbutvikling, om styrking av jentebasket-rekruttering, om bruk av utenlandske spillere, om
spillerutvikling, om stjeling av spillere fra naboklubber, osv.). De få arenaene der dette drøftes ender gjerne opp som monologer og foredrag, men det
burde vært satt ned grupper med tydeligere mandater som utredet vanskelige spørsmål og temaer.

274. Oftere

275. Savner en samlet oversikt over hva som finnes av basketskoler utover treninger i den enkelte klubb. Tenker da på blant annet sommerskoler/i
andre ferier for barn/ungdom. Nå er det veldig tilfeldig hvilke tilbud man klarer å søke seg frem til og kommer over.

276. Flere kamper på easy basket. Bedre tilbud til jenter

Noen produkter som skiller seg ut pris/kostnadsmessig?
1. 672 Ingen kommentar

2. Basketball

3. Usikker

4. Deltagelse på cuper, turneringer

5. Sko er jo litt dyrt

6. Sko

7. Treningsavgift

8. Basketball og basketsko

9. Oppleves dyrt med uttakssamlingene til landslag

10. Nei

11. Egenandel på reiser

12. Cups som for eksempel Ammerud Open og Bærum Open

13. Mye reising.

14. Vet ikke

15. Nei

16. Sko

17. Kupper

18. Nei

19. Sko og bensin

20. Spillere som må betale masse for å være med på landslaget.

21. Høy lisens

22. Basketballer er relativt dyre + sko som enten vokses ut av eller blir wornout

23. .

24. Kontigent

25. Nei
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26. Lisens er nokså dyrt spesielt siden avgift til klubben også fort blir penger.

27. Trening kostnaden

28. Medlemsavgift

29. Lisensen er høy

30. Vet ikke

31. lisener er for dyre

32. Å bare skulle delta på landslag

33. jeg vet ikke helt

34. Turneringer på ungdomsnivå

35. Lisens til seriespill

36. Ball

37. ball

38. Cup

39. Utstyr i basketball er generelt sett dyrere enn andre idretter.

40. Treningskontigent

41. Synest det er nokså kostbart for landslagssamlinger og være med på landslagsturnering.

42. Synes lisensavgiften er høy, men vet ikke hvor normal den er.

43. Nja. Dyrt med lisens i forhold til hva man får ut av den, men sånn er det vel med forsikring

44. Deltakeravgift

45. Treningsavgift og lisens. Spilte 2div vest nå i år, spilte 9 kamper totalt i sesongen. Mener dette da burde gjøres noe med prisen, at det er mulig å få
tilbake når det er 6 lag i serien

46. Cupper, lisens og klubbavgifter er betydelig høyere enn mange andre idretter. Andre idretter for pris for cup sponset men vi betaler opp til 2000
nesten hver gang. Lisens er dyrt, og klubbavgiftene er mye dyrere enn i andre idretter. I tillegg er det såpass få treninger så det blir bare altfor dyrt

47. Er kun tilskuer til barnebarn

48. Trenger lite utstyr. Klubbene er gode til å finne løsninger

49. Spillerlisens hos Ungdom.

50. Det jeg har tenkt på er at det virker som man ikke har gjort en riktig prosess med årlige hotell sammarbeid. Til aktiviteter og samlinger så har man
ikke en satt pris (satt discount) på et merke hoteller (Nordic Choice/Strawberry) for eksempel.

51. Det er forskjell på en god basketball og en billig en, men sålenge man har en basketball så er man ganske good

52. Landslag har høy egenandel

53. Camp

54. Deltagelse på landslag og talentsamlinger er dyrt

55. Vet ikke

56. Har ikke peiling på hva ting koste, heller hva det koste i andre idretter. Jeg møte opp for å trene lage mitt og så dra hjem.

57. Betaler ikke noe da jeg selv er trener for laget

58. Medlemsavgift

59. Tilbudene for ungdom

60. Nei

61. Pris for samlinger, alt fra talentcamp - landslag. Jeg har alltid opp gjennom årene slitt litt med akkurat denne delen. Det går, men har gått på
bekostning av å kunne spare penger etc. Den landslags «kassen», penger som er ment å hjelpe de sol trenger det, er jeg takknemlig for. Jeg er
ekstremt takknemlig for å ha fått hjelp. Skulle ønske mer penger kunne blitt lagt inn sånn at flere kunne fått hjelp.

62. Synes lisens for 13-åringer er tull. Lisenser bør bare brukes for voksne.

63. Treningsavgift

64. Nei

65. Meget dyr lisens.

66. treninger

67. Kanskje dere kan se på pris for lisens for spillere som fyller 13 helt på slutten av sesongen, f eks om Lisensen da kan gjelde inn i neste sesong.
Dumt å miste spillere på tampen av sesongen fordi de ikke kan/vil betale lisens for kun et par kamper.

68. Sko, basketsko er dyre. Og barna trenger flere par, som må byttes ut regelmessig. Lite tilgjengelighet. Nesten kun netthandel
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69. nei.

70. Ingen

71. Easybasket

72. Ballen

73. Lisenser og seriekontingent

74. Sett i lyst av debatten om økte kostnader i idretten og færre frivillige, har også basketball en jobb å gjøre her. Vi må gå foran med gode eksempler
og holde kostnadene nede.

75. Lisens er ganske dyrt for folk som har ikke mye råd.

76. Både lisens og billettpriser til landslagskamper er utrolig god verdi for pengene. Dommerbetalinger kan bli litt mye for studentlag, men det er penger
vi gledelig betaler av åpenbare grunner:)

77. Basketballsko er ofte litt dyrere, men du kan også kjøpe det billigere. Sammenlignet med andre sporter er avgiftene mye billigere enn andre
sporter.

78. Nei

79. Spillerlisens for en serie med maks 6 kamper Ila en sesong.

80. Like dyrt som det meste innen idrett, dessverre.

81. Basketsko

82. Lisensen

83. Spillerlisens har fotball løst på en bedre måte, via laget og ikke personlig.

84. deltakeravgift, lisens, inngang kamper

85. Vet ikke

86. Billeter for Blno

87. Vet ikke

88. Cuper er veldig dyre

89. Lanslagsopplegget er veldig dyrt i forhold til det man opplever å få igjen. Det er mange arrangementer som gis inntrykk av å være i regi av norsk
basket, men som er egentlig er i privat regi og suger ut masse penger (det er jo stort press i klubben om at man må bli med). Basketskolen er et sånn
eksempel. Det burde være et klart krav at alle disse arrangementene burde operere med åpne bøker så man ser hva pengene EGENTLIG går til.

90. Mange av baller og sko, til basketball i alle sportsbutikker, er et stort problem mange plasser i landet!!!

91. Nei. Enkelte cup'er i regi av idrettslag er dyre.

92. Veldig fornøyd med at det ikke er inngangspenger til easybasket og regionale seriekamper og håper at norsk basket fortsetter med dette for all
fremtid.

93. Spelaravgift

94. Synes inngang på kamp er veldig dyrt. Dårlig dekning på lisensen mtp hva man får dekket hvis man faktisk skader seg.

95. Sko Baller

96. Nasjonal 1M

97. Drakt

98. Sko

99. Ja

100. Få direkte kostnader, prinsipper om alle skal med er godt, støtte gjennom klubben

101. Baller har blitt veldig dyre.

102. Ekstra betaling knyttet til cuper.

103. Sko

104. Landslag og SPU

105. Basketballer

106. Sko

107. Når jentene jeg trener skulle gå over til å spille med sekserball fikk jeg mange henvendelser fra dem om hvor de kunne få tak i ball, og at de
syntes det var dyrt med Moltenballer. Prisen fra klubbene var til og med dyrere enn om man kjøpte fra et annet nettsted.

108. Overgangsavgift

109. Ingen

110. -

111. Lisens er uforholdsmessig dyrt
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112. Spillerlisens

113. Ikke egt

114. Lisens dyr

115. Spillerlisens er en utfordring for lavinntektsfamilier i en region med forholdsvis få seriekamper.

116. Medlemskontingent og bytte av lag

117. Gratis inngang på kamper

118. Synest arranglrklubbane sitt att med litt for lite og regionen for mykje, tatt i betraktning innsatsen i avviklinga og organiseringa, på easybssket-
arrangementer.

119. Det er uheldig at SPU, talent- og landslagssamlinger koster en del. Det kan i verste fall bety at noen ikke ser seg råd til å delta.

120. Lisens

121. Treningsavgift

122. Pass på å ikke prise ut landslagskamper o.l. Blir det for dyrt så kommer ikke publikum

123. Alt

124. Billetter til BLNO kamper.

125. Fly

126. Klubblisens

127. Lisens

128. Klubbtøy, lisens og nødvendig utstyr er rimelig i vår klubb. Ingen treningsvagift heller.

129. Nei

130. Høy pris for seriespill

131. Sko, basket, drakt, licsense

132. inngang kamper

133. Egenandel på regionale deltakelse/ klubb reise, basketball/ ball og sko er dyrt. De som ønsker å delta i basketball arrangement i Oslo kan ikke
gjøre det likevel på grunn av kostnadsmessig med tanke på kostnader til selve arrangement + en skal ordne reise/ mat/ opphold/hotell selv.

134. Vi har problemer med å få jentene på laget jeg er med og trener til å betale tusenlappen for lisens. Heldigvis ble det satt ned for oss i år. Hadde vi
fått sett at regionen fikk noen bra aktiviteter, ville det vært lettere å forsvare lisensen.

135. Nei

136. Nei. Syntes dere holder det på et moderat nivå

137. Dyrt å ha lag med i serie for gutter 14. seriekontigenten på kr 10000, dommerpenger kr 6-7000, lisenser kr 1000 per spiller.

138. Egenandeler for reise.

139. Lisens

140. Påmelding serie

141. Some of the tournaments are expensive.

142. Inngang kamper G 13

143. basketball, sko

144. Nei

145. License

146. Drakt

147. Nei, det er helt greit.

148. Usikker

149. Jeg har vært utsatt for kr 500 inngangspenger for familie på 2v + 2b. Hårreisende. Det var i tillegg veldig få tilskuere.

150. Lisens er for høy

151. Ingen

152. Utstyr koster en del

153. Seriespill avgift

154. Lisens. Samt at det er veldig dyrt å delta på turneringer. Og om man ikke kan stille lag på kort varsel pga sykdom, spesielt denne tiden det har
vært stort fokus på covid, så burde man hatt mulighet til å flytte kamp istedetfor bot og poengtap

155. Lisenser i NBBF er dyre og forsikringen er dårlig.

156. Pris for NTC / regionssamlinger
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157. Positivt: fri inngang til kamper

158. Treningsavgift hvertfall i vår klubb er lav. Det er lite utstyrspress og fokuset ligger generelt ikke på økonomi, nesten tvert imot. Prisene på cuper og
camper kan til tider være dyre, men jeg opplever at mange av lagene tar f eks dugnader for landslagene og det er en kjempefin ordning!

159. Nei ikke i stor grad. Lisensen er gunstig sammenliknet med andre idretter, dog.

160. Lisensen er for dyr

161. Landslagsaktiviteter er alt for dyrt. Lisens er alt for dyrt

162. Nei

163. Merch

Hvordan kan vi forbedre vår kontakt med dere som brukere?
1. 257 Ingen kommentar

2. Det fungerer godt.

3. Litt mer på tilbudssiden og litt mindre «problemorientert»

4. Tydeligere informasjon på nettet. Og tidligere

5. Ta bedre vare på folk som gjør en innsats for basketball på klubbnivå

6. Ingen klager her, generell god hjelp!

7. Daglig leder av region kan svare på Mail raskere en 7 dager etterpå

8. Kanskje legge mere tydeligere ut landslag samlinger og hvem som skal delta fra forskjellige regioner og kull

9. Vet ikke

10. Ikke noe mer kontakt enn kurs påmelding og gjennomføring

11. Mer løsningsorienterte

12. Siste aktuelle tema var jus ift ansettelse i klubben

13. Informasjonsflyten er mangelfull til tider, synes den kan komme til riktige folk tidligere

14. Alt bra.

15. Et større bibliotek av QA. Samle spørsmål og svar på en side, men en ansvarlig kontakt som får reminder om sin artikkel en gang i året eller hvert
6 måned så at personen oppdaterer artikkelen til relevant status.

16. Komme med tilbud og info og vise at det foregår ting for de unge basketspillerne

17. Sende spesifiserte regninger til mindreåriges foresatte

18. Mer strategiske planer

19. Vet ikke egentlig, har så lite tillit til NBBF og øst.

20. Forstå forskjell på ta, min basket og klubb

21. Svare fortere

22. Kjempefint at dere arrangerer RM. Hadde vært fint med mer info om gjennomføring i forkant. Vi visste ikke før vi hadde ferdigspilt den første
kampen at laget vi skulle spille neste kamp mot hadde trukket seg så det ikke ble flere kamper.

23. Funker bra nå:-)

24. Vi ble kontaktet om en manglende lisens. Informasjonen var først delvis feil. To personer fra NBBF var etterhvert involvert. Fikk ikke avklaring da
det ble sagt. Fikk avklaring, men deretter ny e-post fra en av personene. Tydet på manglende kommunikasjon dem imellom. Ble en lang prosess for
tilsynelatende lite.

25. syns det fungerer bra.

26. Mer fleksibilitet til å løse reelle/konkrete problemer uten å måtte vente på Basketballtinget.

27. Synes dere er lette å få tak i

28. ikke ha overgangsperiode

29. Opplevde at kundestøtte via Minidrett o.l iblant ikke var tilgjengelig i åpningstider, dette var leit

30. Jeg har vært fornøyd med de jeg har hatt kontakt med, og har opplevd velvilje.

31. Har vært i kontakt flere ganger, så vanskelig å gi gode svar, både over og under. Enkelte ganger veldig bra, andre ganger mindre positivt.

32. Svare at epost er mottatt når saksbehandlingen vil ta litt tid.

33. Slutte å stille så vanskelige spørsmål.

34. Vet ikke

35. Gjøre det enklere å ta kontakt utenom kurs.
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36. Informasjonen om landslagsopplegget er veldig mangelfull.

37. Det er alle rede veldig bra å

38. For klubbene ute i landet, så er det viktig at regionssamlinger, fører til at spillere får dra på sentrale samlinger. Det at U15 ikke fikk sent spillere
videre i årets regionsamling, er veldig vanskelig å forstå for klubber og spillere! Våre beste spillere må kunne få vært med videre også. Selv om u15,
ikke er et landslag, så er det viktig å få frem noen fra vær region. Smitte effekten er stor! Det vil inspirere andre spillere til å gjøre en innsats for u16
sesongens landslag og de regionale samlingene.

39. Upåklagelig service fra de vi har vært i kontakt med i regionen.

40. Mer informasjon på nett om fremtidige arrangementer

41. Vet ikke

42. Sjef for trenerutdannelse svarte klart og utfyllende ��

43. La oss stille spørsmål direkte i min idrett/TA/Idrettsoppgjør etc. Ånikke måtte sende en egen mail.

44. Gi oss en bedre oversikt på hvem vi kan kontakte om hva. Det er enklest for oss som jobber i det frivillige og som har begrenset med tid å bruke i
arbeidstiden å nå dere på telefon.

45. Veldig god hjelp og raske svar fra driftskonsulent Region Øst.

46. Ikke være så rigid vedrørende søknader for utsettelser på kamper. Ofte veldig krevene selv om klubbene har ordnet opp før frister. Takhøyden må
være litt høyere når 2 klubber har blitt enig og er imøtekommende.

47. Flere bilder

48. Flere undersøkelser osv

49. Oftere informasjon

50. Ha litt betre forståing for perspektivet til oss som driv klubb. (Fekk ikkje valt fleire alternativ på kva eg kontakta nbbf om..)

51. Det var bare mulig med ett svaralternativ over! Til spørsmålet: Her er vel tilgjengelighet og kapasitet viktig, samt selvsagt at de som jobber i region
eller forbund er kompetente og kan sine fagområder.

52. Min opplevelse er at man får raskt svar og NBBF er alltid imøtekommende med løsninger som forenkler evt utfordringer

53. Veldig lite å utsette på det, god kommunikasjon, raske svar etc

54. Bedre planlegging av serien

55. Kort sagt, mer info, og på flere kanaler.

56. Svar på motsatte e-poster

57. E-post fungerer meget bra, synes jeg. Det hadde vært for ungdommer å kunne hatt en applikasjon (App) der de lager egen konto og deler egne
basketball relaterte videoer og bilder. Dette kunna bidra med å ha lavterskel i forhold til kommunikasjon regionalt og nasjonalt. Appen kunne også bidra
med å øke kunnskap om basketball blant barn og ungdommer i vårt samfunn, samt øker motivasjon blant spillere, gjør det enkelt å holde kontakt med
hverandre, samt enkelt å få informasjon om ulike relevante aktiviteter og arrangementer, samt forbedre kontakt mellom spillere og styre i ulike nivåer.

58. Lettere å finne fram til rett adm

59. Liker planen om å besøke alle klubbene! Spent på å se resultatene!

60. Jeg spurte om hjelp som ny lagleder, ba om møte for å lære påmelding til turnering. Dette ble ikke fulgt opp og jeg fikk ikke alle svarene jeg
trengte.

61. Vanskelig å bytte kamper. Alle kamper går i helger. De små lagene fra distriktene rammes sterkt. Vi får ikke engang spille på hjemmebane fordi det
er dommermangel

62. Raskere og bedre respons. Kunne stå flere informasjoner på nett

63. Kan jo ha kontakt via denne appen?

64. Følg opp sakene og ikke glem disse.

65. Jeg er fornøyd

66. Litt klarere/oppdatert tekst på Nettsidene

67. I forrige spm. "Hva kontaktet du NBBF om? (velg ett eller flere alternativer)" - her går det bare an å velge ett alternativ. Opplever i liten grad at
NBBF bidrar når det opprettes nye lag i region sør. Her er det i større grad andre etablerte lag som hjelper enn igang og bidrar med informasjon. Det
meste må man finne ut av på egen hånd. Savner en etableringsplan m/oppfølgning fra NBBFs side til nyoppstartede lag. Dersom idretten skal vokse i
Norge må NBBF på banen lenge før klubben/laget er registrert i forbundet. Ifht. spørsmålet under "Vurder følgende påstander om kontakten med
NBBF"; kunnskapen og imøtekommenheten til NBBF ansatte er for meg høy, forbedringsmulighetene ligger for meg i at frekvensen i
kommunikasjonen må økes, og forbundet må også ta kontakt for å høre hva de kan bidra med - dette gjelder spesielt under etableringsfasen for nye
klubber/lag.

68. Veldig god oppfølging Mark og Axel angående 3X3

69. Bra kontakt i dag.
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70. Når en har tatt A-kurs, trener 1 og trener 2 kurs og deres database er blitt "borte" og en kan bevise at dette er noe en har deltatt på ved at
kursholder bekrefter at det stemmer, så burde ikke de få en beskjed om at de må ta kurset om igjen.

71. Synes ansatte ved region Øst er svært imøtekommende og effektive. Svarer raskt på epost. Synes noen ganger informasjon på nettsidene
kommer senere enn lovet. Men i direkte kommunikasjon med ansatte er jeg svært fornøyd

72. Liker at dere har reist rundt og møtt klubber fra samme området, gir oss alle en god mulighet til å bli bedre kjent

73. Har aldri fått svar

74. Det går bare an å velge et alternativ - kontakt har jeg hatt vedr. overgang, BLNO, dommere, kurs og utdanning, lisens. Opplever det som at
forbundet er raske på å svare på e-post! det er topp.

75. Ha ansatte som vet hva de driver med

76. Svare på mailer og kommunikasjon. La være å nekte kommunikasjon med vår klubba ledelse.

Du trykket på at du ikke fant det du lette etter, kan du spesifisere hva du ikke fant?
1. 432 Ingen kommentar

2. Finalebidrag for BNLO kvinner finaletidspunkt

3. Jeg trykket på at jeg fant det jeg lette etter, så spørsmålet er ikke relevant.

4. Enkel oversikt og detaljer om landskamper

5. Premiering I forhold til serievinnere.

6. Det er vanskelig å komme frem til det som du søker, du går gjennom flere sider, noen ganger du ble tilkoblet til samme side igjen og igjen.

7. Basketcamp

8. litt vanskelig å finne fram bare

9. Info om regionsmesterskapet som var nå nylig

10. Lette etter om det var noe lag jeg kunne spilt på. Usikker på om det finnes en divisjon ellerno for meg.

11. Vanskelig å komme frem til

12. Noen av baketreglene jeg lette enter var vanskelig å finne

13. Reglement ift ansettelser i klubb

14. Ekstremt vanskelig å finne spesifikke ting. Som feks når sluttspillet for blno kvinner skulle være. Skulle også finne noe oversikt over resultater langt
tilbake. Historikkbiten var skral og manglet en del info

15. Feil, jeg trykket ‘ja’ til at jeg fant det jeg lette etter�

16. Tabell for diverse serier

17. Billetter til landskamp

18. "finn din serie" is a mess. Kurs info is hard and slow to find Finding the "right" documents is also difficult at times

19. Påmeldingsfrister til seriespill for lag. Fant heller ikke noen informasjon om dommerkurs.

20. Regelverk til de ulike alderstrinnene

21. Min personlige trener/dommer/kurs løype.

22. Alt over "3klikk" for å finne info er for mye

23. Informasjon om billetter til landskamp

24. Regner med vi snakker NBBF.no? Veldig rotete webside, feks ligger det ikke ved link til påmeldinger der det er opplysninger.

25. lille trenerhelgen i Midt.

26. Det var ikke helt oppdaterte nyheter om landslaget

27. Jeg fant det.

28. Jeg fant

29. Seriekamper. Den informasjonen som er i minbasket appen om seriekamper bør også være lett tilgjengelig på basket.no

30. Jeg fant det jeg lete etter

31. Landslagsoppsett for U20

32. Statistikker bør bli mer detaljerte. Må være lettere å finne kommende BLNO kamper. Ikke måtte scrolle i evigheter for å finne kommende kamper.

33. Info om RM. Info om Kommende trenerkurs.

34. hvor mye koster det for et lag å være med i seriespill

35. Feil trykk

36. Vanskelig å finne serieoppsettet, kamper o.l., for eksempel for BLNO. Vanskelig å finne regler Litt lite nyheter
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37. Forebygge seksuelle overgrep i idretten . Undervisningspakker. Undervisning skadeforebygging til klubbene linket til idrettsforbundet.

38. Jeg trykket på at jeg fant det jeg letter etter, men kan opplyse om at jeg synes det generelt er vanskelig å finne oppdatert reglement for de ulike
aldersklassene.

39. Lett tilgjengelig info om kamper.

40. Nei, jeg trykket på ja

41. Regler per aldersgruppe

42. Burde stått et tips om å gå inn på Hønefoss sin side for å lese om G16 NM

43. Leita etter trenerkurs

44. Oversikt over kamper og resultater til spesifikke basketlag i juniorserien

45. Litt rotete hjemmeside

46. Jeg fant det jeg letet etter

47. Jeg fant og svarte JA FOR FAAAN

48. Kampoppsett EB turnering

49. Fant ikke serie tabellene jeg ønsket. Fant de i appen

50. Igjen, vært mange ganger på nettsiden. De fleste gangene fant jeg svar, men ikke alle. Bl.a. Fant jeg ikke svar på om hva som skjet med lag som
gir W.O. Det står at de ikke kan bli regionsmestre, men kan de vinne serien/være med i regionssluttspillet?

51. Jeg trylket ja

52. Kvinne basketball lag

53. Lurte på forklaring på terminologi. Det fant jeg ikke! Hva er 3x3???

54. ett ordentlig skjema for kampregistrering

55. Vanskelig å funne frem

56. Jeg fant det jeg lette etter

57. regler

58. Jeg fikk ikke vite hvordan lands uttak funker og informasjon om spillerlisens

59. Landslagsinformasjonen er VELDIG mangelful

60. Dommer regler og kamp regler, bør være enklere å finne

61. Var vanskelig å finn oppdatert info om u15 "landslags samlinger". Info ble direkte feil da det ikke ble tatt med spillere videre.

62. Jeg svarte jo "ja" på at jeg fant det jeg lette etter :D Her må dere fikse spørreskjemaet ;)

63. Informasjon om sluttspill BLNO K i forkant av arrangementet. Informasjon om hvilke trenere som har hvilken utdanning Synes generelt det er
vanskelig å finne informasjon om BLNO K og M. Ikke åpenbart at man må trykke helt i toppen av nettsiden, og skulle ønske det var en feature med
oversikt og resultat over pågående kamper, sånn som hos fiba feks

64. Det er nesten umulig å finne noen ting på de elendige sidene

65. Lokal serie og informasjon

66. Manglende oppdatering på sidene. I formasjon kommer lenge etter at aktiviteten har vært. Manglene informasjon rundt landslagene. Informasjon
om krets seier og RM bør oppdateres ofte i alle kanaler. Dette er informasjon mange er interessert i.

67. Nei

68. Det tok laaang tid å finne min datters lag.

69. Junior landslag og hvordan opptak foregår. Om det er sant at 90 prosent av de som kommer med er fra Østlandet

70. Jeg ønsket meg litt tydeligere regler på overgangen fra easybasket til U13, for eksempel. Når starter de med høyere kurver osv. Jeg har også lurt
på overgangen fra U15 til U16 i forhold til sonespill og sånn. Det er en stund siden jeg var den alderen, så husket ikke helt

71. Info om EasyBasket midt U13

72. Lurte på generell info om landslags kamp. Men det var ikke lett å finne.

73. Datoer for blno-sluttspill, terminlister, resultater, tabeller.

74. Til tider var det komplisert å finne fram til forskjellige ting

75. Vanskelig å finne info om G19 NM, men det tror jeg er gjort mer tilgjengelig nå Kunne hatt en side som viser at man har funnet riktig siden, men at
det ikke finnes mer informasjon. Gjelder da spesielt for NM og RM

76. Fant det!

77. Vanskelig å finne innformasjon om sluttspill og avslutning av seriespill

78. Noen ganger er det vanskelig å finne fram til det du leter etter, spesielt når det har stått for en stund siden eller ligger lagret i et arkiv. Søkemotoren
virker ofte å være ganske dårlig. Man får ikke noen relevante treff selv om man bruker gode søkeord. Kan denne forbedres?
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79. Seriekalenderen til ligaen jeg spiller i

80. Har feks lett etter info om oppsett for seriespill og RM som ofte kommer veldig sent.

81. Ga opp å søke etter aktuelle kamper jeg kunne tenke å se resultater på.

82. En del informasjon finner jeg, men spesielt hvordan jeg kan hente ut kampene på EB-turneringer er vanskelig. Det å finne historiske arrangement
(som NM 16/19) har jeg hatt utfordringer med

83. Litt forskjellig

84. Søk i serier er ikke alltid enkelt. Jeg kan ikke skrive Skjetten, for å finne forskjellig serie spill. Det er jo navnet på klubben vår?! Søkemotor kunne
vært mye bedre. Kan søke feks Ullern og Vålerenga. Prøver jeg krets øst, kommer kun noen serier opp.

85. Håpet å finne maler for trenerkontrakter etc ifht formalisering av treneransettelser og dommeransettelser

86. Fant det jeg så etter

87. Så etter oppdatert informasjon om aldersbestemte landslag siden samlinger i vinter. Fant ingenting på dette.

88. Riktig kontaktperson

89. Det er lite mangfold på siden, mye nyheter om BLNO. Kan man ha mer mangfold? Inkludere flere serier? Vise at basket er gøy?

90. Hjemmesiden er litt vanskelig å navigere på.

91. Jeg fant stort sett det jeg trengte, men savner en avdeling for ting laget av fans og klubber. Jeg har laget et kart over alle offentlige kurver i Agder.
Lenker til ressurser av den typen synes godt kunne få en plass på basket.no.

92. Fant ikke oppdatert informasjon om regionsmesterskap.

93. Vanskelig å finne info om f.eks RM

94. Stats, kamp informasjon

95. EasyBasket for de yngste. Fant ikke turneringer, men er vel ikke statt opp så mange

96. Informasjon om billetter til landskamp var vanskelig å finne. Tabell og info om blno er ganske dårlig

97. Søk på turneringer og kamper er sånn si ubrukelig. Klarte ikke å finne noe som helst da søkekriterier ikke er brukervennlige i hele tatt, det eneste
som var enkelt å velge var regionen.

98. Regelverk rundt skuddklokke var ikke enkelt beskrevet noe sted. Savner en enkel gjennomgang om hvordan man sitter i sekretariat.

99. Jeg var inne på siden i fbm deltakelse på webinar

100. Lover og regler kan struktureres enklere. Dokumenter ligger på litt mange forskjellige plasser. Bør også være samlet ett sted også.
Kursveiledninger kan forbedres. Vanskelig å vite hva man må gjøre før kurs, eller i forkant av kurs. Kurs/Seriespill oversikt kan også bli enklere. Alltid litt
vanskelig å finne riktig serie, også i appen

101. Vanskelig å søke seg frem til serie. Dårlig søkefunksjon

102. Basket.no/min Basket Appen/ ta.nif.no needs to a simple link to each other or at least reference each other.

103. Aktiviteter

104. Nei

105. Litt rotete å finne frem til regler for aldersbestemte lag.

106. Jeg finner alltid det jeg ser etter

107. Joda men nettsiden er litt lite brukervennlig og eldgammel informasjon kommer ofte opp først når man søker etter spesifikke ting

108. Til info: I spørsmålet over "Fant du det du lette etter?" så trykket jeg "JA" - likevel kommer det opp at jeg har trykket "NEI"

109. Jeg synes søkemulighetene eller verktøyet når man skal søke etter seriekamper er veldig dårlige.Finner sjeldent det jeg søker etter.

110. Jeg trykket ja på at jeg fant det jeg lette etter.

111. Synes systemet med arrangmentinformasjon der man må søke i et digert system er veldig tungvindt. Skulle ønske mer direkte lenker til
basketarrangementer som det var lett å finne fram i. Arrangementoversikten som inneholder arrangementer for hele landet er tungvindt å navigere i,
særlig fra mobil. Mulig det er enklere via pc.

112. Jeg trykket ikje på det :-)

113. Kontaktpersoner og kontaktdata i region Midt er en godt bevart hemmelighet.

114. BLNO-lagene er ganske dårlige til å oppdatere sine egne hjemmesider ift spillere etc Disse bør oppfordres til å bli bedre her. Ellers likte jeg godt
basket.no sin gjennomgang av lagene før seriestart. Kan det kanskje skrives litt mer om våre talenter i utlandet?

115. Det er noe utydelig og rotete på hjemmesiden. Må ofte sende epost for å få svar på det jeg lurer på isteden for at jeg kunne funnet det på
nettsiden.

116. Kalender er ikke oppdatert. Her bør alle relevante møter, frister etc samles. Dokumentbibliotek er langtfra fullstendig og har klart
forbedringspotensiale

117. Det er vanskelig å navigere seg, og litt dårlige formuleringer om hvor ting finnes, eller når informasjon om det kommer.
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118. Jeg fant det jeg lette etter

119. Nei, jeg trykte ja på at jeg fant det jeg lette etter

120. ee.... jeg trykket på at jeg fant det jeg lette etter...så her er det nok en kortslutning i opplegget..

Hvordan vil du beskrive NBBF med 3 ord?
1. kan ikke svare

2. Mest i byene

3. bra hjelpsom bra

4. Spennende, lærerikt og intressant

5. inkluderende, hyggelig, bra

6. Gøy, oversiktlig og inkluderende

7. .

8. Fantastisk, God Kvalitet

9. Nyttig, engasjert, utvikler

10. Inkluderende organisatorisk svak

11. .

12. Inkludering, mangfold, sammen

13. Profesjonelt, inkluderende, dedikerte.

14. Basket er braa

15. Norges beste basket

16. få bedre dommere

17. Jebx

18. Semi-proft Tilgivelig Dugnad

19. Kult rått bra

20. Engasjerte, Inspirerende, Flinke

21. Gøy

22. Jeg vet ikke

23. Jeg vet ikke

24. zzz

25. Veldig dårlig statistikkløsning

26. Bra, Effektiv, og Seriøse

27. Inkluderende positiv engasjert

28. Bra nok

29. Profesjonell, inkluderende, stort

30. Inkluderende, inspirerende, solid

31. Er litt annerledes

32. Positivt, inkluderende og voksende

33. Kunnsakpsrik, tilgjengelig, inovativ

34. Inkluderende spennende gøy

35. Bra kjekt sosialt

36. Oversiktlig, bra og inkulderende.

37. jeg vet ikke

38. Proff, inkluderende og tilgjengelig

39. Engasjert, utfordret, rotete

40. Engasjert, men vanskelig

41. Bedre, kjekkere, forutsigbar

42. Fint

43. Smidig, Traust Hjelpsom
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44. Hjelpsom

45. hardworking, inspirerende og morsomt

46. Kanskje litt underbemannet

47. Inkluderende, hjelpsomt og smart

48. vekst, gøy, urbant

49. Inspirerende, bra og inkluderende

50. Engasjerende, fremoverlente, dyrt

51. Inkluderende, åpen, tillitvekkende

52. Bra

53. Stigende, treigt og rettferdig

54. Typisk norsk idrettsforbund

55. Skuffende, kan bli bedre

56. Gøy, morsom og artig

57. Super enkel ordentlig

58. Kvalitet i alle ledd

59. Informerende

60. solid, well intended, positive

61. Veit ikke

62. Positive, løsningsorienterte, fremtidsrettet

63. .

64. Basketball i Norge

65. Profesjonelle, Hjelpsomme, Imøtekommende

66. Potensiale, trygt, inkluderende

67. Storbyfordel, basketkunnig, inkluderende

68. Dyktig engasjert hjelpsom

69. Støttende, pålitelig og jordnære

70. Voksende , gøy , seriøst

71. planverk, dårlig råd- "svak gjennomføring"

72. Inkluderende kult og bra

73. Profesjonell, løsningsorientert, engasjert

74. Vet ikke

75. Engasjert, inkluderende, åpen

76. Engasjerte Kunnskapsrike Positive

77. Vet ikke

78. Gøy basket Borge

79. Fremoverlent - Inkluderende - Positiv

80. Motiverende, aktuelt og likestilt

81. Gøy, interessant, lærerikt

82. Vet ikke

83. Innovativt, forbedringsmuligheter og ikke bærekraftig

84. Dårlig organiserte tilbud

85. Inkluderende, aktiv og fremoverlente

86. Engasjerte, pliktoppfyllende, underbemmanet

87. Inkluderende, offensiv og løsningsorientert

88. Positive, hjelpsomme, unnvikende

89. Ikke noe å utsette.

90. Treg herrelag voksende

91. Drømme for høght på fremtiden, misse lit breden pa over 30

Powered by Enalyzer | 4. juni 2023 kl. 09:16



92. Åpen, profesjonell, grundig

93. De tar ansvar

94. Fremgang nærhet entusiasme

95. Basketrettet

96. Committed, interessant, i formativ

97. Bra, liker det og liker basket.

98. Feig, Arogant, Uventet

99. Bra, informativ, engasjert.

100. Spennende bra og gøy

101. Bra, hyggelig og høflig

102. Inkluderende mangfold engasjerende

103. Bra, om tenkelig, for alle

104. Inkluderende, motiverende og åpen

105. Aktive, Oslo , realistiske

106. Inkluderende, mangfold og allekjennerallemlijø

107. Ingen kommentarer

108. Could be better

109. Bra flink og organisert

110. Gøy, spennende, utviklende

111. Dynamisk, vennlige, service-innstilt

112. Solid - sportslig - inkluderende

113. Tunggrodd

114. Engasjert, vennlig, inspirerende

115. Stabil Pålitelig Bra

116. Godt miljø, inspirerende

117. Vet ikke

118. Jeg har aldri lagt merke til NBBF

119. Nære, engasjerte og kunnskapsrike.

120. hjelpsom, informativ, kompitint

121. Bra, fett og imponernde

122. Bra flinke opmerksomme

123. Lite kjent

124. Ryddig,nøyaktig,god

125. Inkluderende, flink,

126. Passiv Usynlig Uklar

127. Nice, cool, awsome

128. God

129. .

130. Bra kul super

131. Aktiv, positiv,inkluderende

132. Informativ

133. Organisert ærlig rettferdig

134. Basketball i Norge

135. De er veldig bra

136. inkluderende, målrettet, gir idrettsglede

137. Støttende inkluderende burakrati

138. Profesjonelt - nytt - enkel

139. Dere er kjempe flinke
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140. God kunnskap

141. Basket, lite jentesatsing

142. Basket informasjon arrangør

143. profesjonelt, hjelpsom

144. Tilgjengelig, åpen, hjelpsom

145. Bra

146. Norges Basket Forbund

147. Overbemmannet, overbyråkratisk, treg

148. Engasjerte, ryddige

149. Idrett i vekst

150. Vet ikke vet ikke

151. Oppdatert, brukervennlig, inkluderende

152. Vet lite om dem

153. Engasjerende, inkluderende og basket

154. inkluderende.engasjert og tilstede

155. Fint, organisert, profesjonelt.

156. Proffe, fattig, sporty

157. regelstyrt, mye prat og få resultater

158. Vet ikke noe

159. Norges Basketball Forbund

160. Tydelig, inkluderende, trygg

161. Unik inkluderende disiplinert

162. Gøy, lite, ivrig

163. Ivrig inkluderende oppdatert

164. Hjelpsomme, kunnskapsrike, travle

165. Treig, lurt og interresant

166. Dårlig komunikasjon

167. Inkluderende målrettet voksende

168. For alle

169. Pliktoppfylende står på

170. Basket, spennede, bra

171. N/A

172. Oversiktlig, hyggelig, hjelpsomt

173. Bra, kult, smart

174. god, høflig, og hjelpsom

175. Kommunikativ, effektiv, inkluderende

176. ?, ?, Og ?

177. Norsk basketball forening

178. Inkluderende, gøy, seriøs

179. Rotete, kunnskapsrik, sparingspartner

180. Bra smart hjelp

181. Lange høye ballær

182. Sentralisert, aktiv, motivert

183. Vet ikke

184. Passion, innholdsrik, initiativrikt

185. Inkluderende

186. Vet ikke

187. Fremtidsrettet inkluderende målrettet
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188. Vet ikke

189. Treningsglede, lagmiljø, inkludering

190. Hjelpsom, lett, konkrete

191. Nei ja nei ja

192. Engasjert, pålitelig, livlig

193. Tydelig, god informasjons plattform, interessant

194. Ingen kommentar

195. Profesjonell fair transparent

196. Test

197. Bra

198. Nei

199. Troverdig. Juniorfokusert. Lavterskel

200. Positive, engasjerte og tenker framover

201. Framtids rettet og i støtet..

202. bra

203. Velkommen til basketball

204. Mer kometativt

205. Tilgjengelig, tilstede,

206. N/A

207. Praktisk Inkluderende Fellesskap

208. Hjelpsom. Lærerike. Tilstedeværende

209. Kult, ordentlig og hipt.

210. Forvirrende, uoversiktlig, korttenkt

211. 10/10, kule og hjelpsomme

212. ?

213. Effektive

214. bra men forbedres

215. Tydelig, ryddig , informativt

216. Oversiktelig, muligheter og inkluderende

217. Fint morsomt bra

218. En stor, positiv familie

219. Ungt, ambisiøse og litt tregt

220. Inkluderende gøy bra

221. Gøy trening kamp

222. Reaktiv, Topptung, Ustrukturert

223. ?

224. Inspirerende, Muligheter, Sammarbeid

225. Innkluderende, trenger utvikling

226. bra

227. Ikke hørt mye

228. Aktiv, Interesant, aktuelt

229. Gjør jobben greit

230. Enkelt, kjedelig, prøver

231. Litt usynlig, mye å gå på

232. Bra, rask, troverdig

233. Fraværende

234. Godt miljø

235. Inkluderende, brukervennlig og gøyalt.
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236. anonym, stille, usynlig

237. På vei opp?

238. Stiller vanskelige spørsmål

239. Bra, gøy, lærerikt

240. Vennlig, snille, familievennlig

241. Høye deltakeravgifter

242. Bra, omtenksomme, talentfulle

243. Bra

244. Bra, omtenksomme og talentfulle

245. Litt lite synlig

246. Bra, basketball,

247. Ungdommelig, grasrot

248. Bra

249. bra kult utestående

250. Gøy, informasjon, utstyr

251. Upopulær, snill, bryr seg ikke

252. Inkluderende uforutsigbare flinke enkeltpersoner

253. Bra, inntresant og kult

254. Omtenksom, inkluderende, aktuelt

255. Prof. Ambisiøse. Rydding

256. Viktig, inspirerande og interessant

257. Bra lett enkelt

258. Veldig bra sosialt

259. Lakskkd

260. Basketball

261. mangelfull breddefokus

262. Bra

263. Satse på unger.

264. Norge basketball bra

265. Fremtidsrettet, satsende, åpne

266. Inkluderende gøy sosialt

267. Informativ, inspirerende, kompetent

268. Gøy, kult, bra

269. Godt og blandet

270. Sør fot dovreñ

271. God informasjon

272. Bra hjelpsom gøyt

273. Vet ikke

274. Gøy

275. Mangler Hollywood faktoren

276. Super bra hah

277. Basket ting serie

278. Min store drøm

279. Vet ikke

280. Soft, rettferdig og ustrukturert

281. Lite synlig i media

282. Norges basketball forbund

283. Inkluderende, ivrig, inspirerende
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284. Proff, informativ, god

285. Inkluderende, seriøs, løsningsorientert

286. ...

287. Viktig, nyttig, støttande

288. Tydelig voksende i utvikling

289. Viktig, ny, tilbud til mange

290. Bra for unge

291. Bra vakkert kult

292. Gøy viktig engasjerende

293. Engasjert, organisert, sammensveiset

294. Inkluderende Fleksible inspirerende

295. Vet ikke helt

296. Penger, basket og spenning

297. Sidrumpa. Feil fokus

298. Veldig br a

299. Samme som ifjor �

300. Forbund med potensialet

301. Helt grei organisasjon

302. Bra nyttig godt

303. Tilgjengelig hyggelige hjelpsomme

304. Bra,gøyt,fint

305. Bra,troverdi,

306. Positive, tilgjengelige og løsningsorienterte

307. Gøy inspirerande kjekt

308. Inspirerende, flott og full av informasjon

309. Vet ikke

310. Sentralisert, politisk, velmenende

311. Engasjerte, aktuelle, profesjonelle

312. Organisasjon i utvikling

313. ...

314. Lutt lite smidighet

315. Gøy voksne økende

316. Inkluderende samhold

317. Den er ok

318. Vet ikke jeg

319. Basket kurs regler

320. Mannsdominert, innovativ, populære

321. Profesjonelt. Inkluderende. Positivt

322. Organisasjon for basketball

323. Sosialt og engasjert

324. Norges basketball forbund

325. Bra

326. Kos gøy spennende

327. Engasjert, uorganisert, usynlig.

328. Bra, kult, kjapt

329. Basket er alt

330. Bra, fint, koselig

331. God info, tilbud, aktiviteter
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332. Aktiv, inkluderende, seriøs

333. Effektiv inkluderende aktiv

334. Ungt, fremoverlent, villig

335. Ikke hatt nok kontakt til å uttale meg

336. En gjeng med store respekt for baskett

337. Bra bra bra

338. Informativt fint flott

339. …

340. N/a

341. Vet ikke sønnen min spiller, jeg har ikke så mye forhold til NBBF

342. Xxxxxx

343. Seriøs, proff, engasjerende

344. .

345. Smart. Nyttig. Stort.

346. Har ingen idé

347. Basket kamper seriespill

348. Lite tilgjengelig

349. Rik, godhjertet. Inkluderende

350. Inkluderende, styrkende, inspirerende

351. Vet ikke

352. Vet ikke

353. Lite kjent med

354. Ikke noe spesielt

355. good

356. Vet ikke helt

357. Inkluderende, enkelt, ok

358. Inkluderende, operativ og utviklende

359. ...

360. Prinsipielle, ivrige, krevende

361. Vet ikke

362. Viktig for ungdom

363. Basket ivrig profesjonell

364. Åpen på

365. Basket basket basket

366. Veldig bra

367. Usikker

368. Trenger mer synlighet

369. Skal pushe basket

370. Liten, nær, samhold

371. Bra, mangler, opplysende

372. Aktiv enkel pådriver

373. Vet ikke helt

374. Vennlige, likestilte og profesjonelle

375. Distansert

376. Åpen, inkluderende, sporty

377. Samarbeid, inkluderende og Iverksettende

378. Bra bra godt

379. Engasjert, framtidsrettet, litt dyre
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380. organiserende, utvikling,

381. Inkompetanse inkompetanse inkompetanse

382. Kjenner ikke NBBF i særlig grad

383. Xxxx

384. Sentralt, voksende, nøye

385. Inkludert, aktiv, gøy

386. Ryddig, stille og tilgjengelig

387. Bra, informativ og enkelt

388. Engasjert, langsiktig plan, underbemannet

389. Vet ikke

390. Regler, stort, mange

391. Jeg vet ikke

392. Vet ikke

393. Liten effektiv

394. Skjønner ikke spørsmålet

395. Profesjonelle, inspirerende, motiverende

396. Kaotisk, uproft, gøy

397. Inkluderende aktiv nytenkende

398. Spilleglede

399. Særforbund interesseorganisasjon basketball

400. Bra, Lett, godt basket samfunn

401. Bra flinke hjelpende

402. Vet ikke

403. Lite, underfinansiert, tynt

404. …

405. Vet ikke

406. bra,god,sikker

407. Organisert, mangfoldig, inkluderende

408. Orden, opplyst, kunnskapsrik

409. inspirerende, banebrytende og inkluderende

410. Bra

411. Engasjert, utviklende, fremtidsrettet

412. .

413. Transparent, lidenskapelig, hyggelig

414. Basketball, framtid, viktig

415. Vital entusiastisk positiv

416. Har ikke så klar formening om alt NBBF gjør

417. Innadvent forsiktig stabilt

418. Vet ikke helt

419. ???

420. Har ikke ord

421. Segregerende

422. Samhold, aktivt, jobber

423. Proffene, tillitsvekkende, lærer

424. Imøtekommende, løsningsorienterte, inspirerende

425. Gjør sitt beste

426. Litt langt bort

427. Imøtekommende, proff rettferdig

Powered by Enalyzer | 4. juni 2023 kl. 09:16



428. Norges Basketball

429. Bra, inspirerende, utvikling

430. Passiv, treg, velmenende

431. Liten, underbemannade, ikke særlig pro-aktiv

432. Interessant, informativ,

433. Fortsett å vokse

434. Kekefk

435. Informativt, inspirerende, god

436. Litt gammeldags. Samme gutteklubb som på 90-tallet har veldig mye innflytelse. Bør komme nye krefter til

437. Inkluderende, inspirerende og motiverende

438. Spennede inkluderende dugnad

439. -

440. Engasjert, brukervennlig, bra

441. God, flink hyggelig

442. Underholdene, Tilbringende og Hjelpsom

443. Imøtekommende, pliktoppfyllende, lyttende

444. Sikkert bra nok

445. Strukturert

446. Nyskapende

447. Raus, morsom, inkluderende

448. interessant, oppdatert og samfunnsnyttig

449. Tilgjengelig, inkluderende, informativ

450. Engasjerende, Ryddig, Optimistisk

451. Bra, utviklende, fremtidsrettet

452. Kult, hjelpsom og viktig

453. Modig,

454. Rotete til tider

455. pent snilt kult

456. Som forventet men..

457. Inspirerende, samhold, inkluderende

458. Bra

459. Inkluderende tolerant hjelpsom

460. Informativt, rask, fint

461. Mid

462. Kult, bra, informativt

463. Inkluderende utviklende ambisiøs

464. Respekt - informativ - aktiv

465. Ingen kommentar.

466. Litt vanskelig tilgjengelig

467. Jeg vet ikke

468. Fint,inkluderende og hjelpsom

469. Basket, trening, kamp

470. Yes

471. Vennlig, inspirerende

472. Gøy, basket, gøy

473. Enkel, lydhør og løsningsorientert

474. Bra, ordentlig, ryddig

475. .
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476. Mulighet for vekst.

477. Fremoverlente, varme og folkelige

478. Brukelig nettside, troverdig nettside

479. Enkelt, effektiv, vennlig

480. Jeg vet ikke

481. -

482. Ingen kommentar

483. Traust, lite innovative, blaserte

484. Inkluderende, tilgjengelig, sport

485. Oslo Bergen Resten

486. Fantastisk får å møte folk med samme interesser.

487. Hjelpsom, forståelsesfull og løsningsorientert

488. Vet ikke

489. Inkluderende, bra styreleder for Skjetten basket

490. Norsk basketball forbund

491. Inkluderende,inspirerende, trygg

492. Helt ok

493. Aktivt, engasjert, inkluderende

494. Inkluderende, inspirerende, engasjerende

495. Engasjerte, positive, koselig

496. Basket

497. Jeg vet ikke

498. Spennende produkt

499. Ærlig tøff uredd

500. Lite, voksende, pengeløst

501. Enklere sekretariatkurs

502. Seriøse inkluderende

503. Inkluderende

504. vet ikke helt

505. Delvis aktiv

506. Inkluderende, samhold, formidler

507. Bra, utdatert og seriøse

508. Hjelpsom, lett håndterlig, god og ha

509. Engasjerte, Progressive, Dyktige

510. .

511. Ivrig, men litt amatørmessig

512. Skriv tre ord

513. Vet ikke

514. Bra for barne �

515. Kompetent inkluderende åpen

516. Vennlige høflige byråkratisk

517. Ryddig gøy dyr

518. Bra, basket, gøy

519. Basket er gøy

520. Lite aktive i Bodø

521. Vet ikke ikke

522. Bra

523. Aktiv, inkluderende,
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524. Engasjert, tillitsvekkende og integritet

525. Kompetent

526. Arrogant, lite lyttende

527. A young federation

528. Flott, inkluderende, for få cuper

529. Inspirerende, inkluderende, underholdende

530. Bli mer bedre

531. Organisert, pålitelig, rettferdig

532. Nyttig, interessant, inkluderende

533. Inkluderende, inspirerende og samlende

534. Utviklende, tydelig, interessant

535. Ung, liten, ubemidlet

536. Professional godt og klar

537. Inkluderende, moderne, fremtidsrettet

538. Dyktig, inkluderende, målrettet

539. Godt tilbud barn

540. basket, samhold, bra

541. Bra organisert forbund

542. Gøy, morsomt og spennende

543. Inkluderende, mangfoldig, direkte

544. Rotete, Handlingslammet, passiv

545. Ok organisasjon, liten

546. Velorganisert tilgjengelig grei

547. Uoversiktlig mtp ansatte

548. Tilstedeværen, pliktoppfyllende, motiverende

549. Engasjement gøy glede

550. Smått hjelpsom dugnad

551. Glede, seriøs, mestring

552. Ingen kommentar

553. Åpen - viktig - framtidsrettet

554. Basket, landslag, dommere

555. Godt organisert forbund

556. Gode, flinke, kule

557. Inkluderne, angasserende,

558. Morsomt, tilrettelagt, inkluderende

559. Vet ikke

560. Bra bra bra

561. Positiv kompetent fremoverlent

562. inkluderende, lærerik, gøyal

563. Snill velmenende amatør

564. ...blir litt søkt ift. at dette handler om forslag til forbedringer?

565. Ikke nok satsing.

566. Jeg vet ikke

567. Inkluderende, engasjert, framtidsrettet

568. Vet ikke

569. norges basketball forbund

570. Fremtidsrettet, motivert, målrettet

571. God på utvikling
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572. Basket

573. Inkluderende, seriøst, profft

574. Inkluderende gøy målrettet

575. Lovende, hardtjobbende, framtidsrettet

576. stille, rolig, lite synelig

577. Velorganisert, engasjert, rettfersig

578. Offensiv, utadvendt, tillitsvekkende

579. Inkluderende, utviklingsdyktig, tillitsbasert

580. Har vært med for kort tid til å si.

581. Synlig. Tilgjengelig. Treg.

582. bra og engasjerende sport

583. Kult for ungdom

584. Proff, imøtekommende, fleksible

585. Vennlige kompetente inspirerende

586. Veldig bra

587. Vet ikke

588. Lukket, udemokratisk og lite inovative

589. Byråkrati, etterslep

590. Glede, utvikling amatører

591. inkluderende,gøy, målrettet

592. Fellesskap inspirerende inkluderende

593. Basket glede inspirerende

594. Solid, punktlig, hjelpsom

595. Nærhet. Punktlig. Kunnskap

596. x x x

597. Spennende, fremtid, bra

598. Raske på svar, hyggelige, løsningsorienterte

599. underbemannet, troverdig, sympatisk

600. Utgjør basketball interesse

601. For få ansatte

602. aktiv, dedikert, velmenende

603. Bra, proff

604. Basket ball forbund

605. Woke, inkluderende, entusiastisk

606. Inkluderende gøy motiverende

607. Inkluderende, kjedelig, lavt nivå

608. Inspirerende, oppdatert, inkluderende

609. Lukket, låst og lite løsningsorientert

610. hyggelig, inkluderende, omstillingsvillig

611. Oppdatert, inkluderende, annerledes

Kortfattet, hva opplever du er de sterkeste sidene til NBBF?
1. 414 Ingen kommentar

2. At folk fra forskjellige klubber jobber hardt for å representere Norge

3. Inkludering

4. Utvikling av Basketball

5. Flink med mye aktivitet, mye viktog info, lett til snakke med noen fra hovedkontor

6. Basketball og spillersidene

Powered by Enalyzer | 4. juni 2023 kl. 09:16



7. Ønsker og vil satse, som er gøy og lovende.

8. De ser alle

9. Imøtekommende og enkle å snakke med.

10. Mangfoldig

11. At man har intensjon om og engasjement til å gjøre de riktige tingene, at det som kommer til kort veldig ofte handler om mangel på
ressurser/forutsetninger, ikke inkompetens eller motvilje.

12. Engasjert, prøver å utvikle sporten og bidra til basketvekst

13. Vilje til å hjelpe.

14. Måten de klarer å få vanlige folk til å bli interessert i basket via deres gode markedsføring og tilgjengelighet.

15. Region Øst

16. Respekt for alle, barne og ungdomstrenerne og vekstpotensial

17. Glød og engasjement

18. Oppfatter ikke veldig mange sterke sider til NBBF.

19. Approachability

20. Seriøsiteten i dommere på kamper i alle divisjoner

21. liten organisasjon som kan snu seg lett når det må endres/ jobbes.

22. Liten organisasjon tett kontakt med klubbene.

23. Formidle positive hverdagshistorier - fra «rundt omkring». Kurstilbud

24. Gøye arrangement og inkluderende overfor ALLE

25. Mange som er egnasjerte og vil at norsk basketball skal utvikle seg. God kontakt med medlemsmassen og veldig tilgjengelige ansatte.

26. Meget hjelpsomme og positivt innstilte. Vilje til å yte og hjelpe frem utvikling til trodd for begrensede ressurser.

27. Senior herrelandslag

28. pa fokus om Oslo

29. Høre på klubbene

30. Inkluderende, engasjerende, folkelig og raus.

31. Mer fokus på kvinner

32. Lidenskap

33. At man har et nært sammarbeid med andre idretter på ett nasjonalt nivå.

34. Satser mye på unge og det er kjempe bra.

35. Satsing på ungdom

36. Basketmiljøet i Norge er godt og resultater fra seriekamper er lett tilgjengelig via MinBasket appen.

37. Organisering

38. Nærheten og kontakten i milijøet.

39. Å inkludere alle

40. Jeg syns det er en veldig fin organisasjon

41. Rekruttering av unge. Billig aktivitet for unge. Synes dere er flinke i media.

42. Fokus på barneidretten

43. Kommunikasjon til klubbene

44. God tilretteleging

45. Mangfold og inkludering. Gode til å muliggjøre en god kultur

46. Tilgjengeligheten, raske tilbakemeldinger.

47. Presidenten

48. samhold

49. Proff

50. Mye kunnskap

51. NBBF vokser veldig raskt

52. Kunnskapen de besitter. Flinke folk

53. Mange forskjellige aktiviteter som inkluderer
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54. Inkluderingen og mangfoldet dere får med dete

55. En idrett for alle

56. Enkle å forholde seg til, og har en svært oversiktlig og god nettside

57. Inklusivitet er en stor styrke. Kommunikasjonen og hjelpsomhet er også svært god.

58. Motivasjon til å forbedres.

59. Jeg har ikke vært så lenge i basketmiljøet og føler derfor at dette er vanskelig å svare på.

60. De er dedikerte i idretten.

61. Inkluderende

62. Har fokus på forbedring

63. Det som nevnt i forrige pkt

64. Inkluderende

65. Dere får med unge mennesker som viser at Basketball fortsat lever.

66. Tilgjengelig.

67. Folkelighet, bra prisnivå og ordentlige arrangement

68. Hjelpsomme!!

69. Samarbeid, arrangementer og inkludering samt utvikling

70. De er mer inkluderende enn de fleste andre sports klubber

71. Den overordne Strategiplan og Grunnpilarer er gode

72. Evnen til å engasjere unge.

73. Fine opplegg og lett tilgjengelig

74. En idrett med et innkluderende fokus og veldig tydelig kommunikasjon i forhold til utestengelse og mobbing

75. Vet ikke

76. De har et stort utvalg av informasjon for å hjelpe.

77. Usikker

78. Inkludering av alle

79. Basketball

80. Gir nyttig informasjon

81. Få vite on lokale spillere

82. Gir bra informasjon

83. Nærhet

84. Landslaget og turneringer

85. Hygelige

86. Senior landslaget

87. Inkludering

88. Responsive

89. Alt er de sterkeste sidene

90. De gjær en ærlig innsats

91. Ser når mitt og andre lag har kamper

92. Sosialt inkluderende

93. Nå ut til en meget sammensatt og mangefasettert gruppe spillere, på alle nivåer inkludert foreldre og publikum

94. Profesjonell organisasjon, god på informasjon, veldig gode nettsider

95. Moglegheita til å gjere basketkarriere tilgjengeleg for folk i regionane i landet.

96. Basket

97. Engasjert på både grasrot og elite

98. At alle er velkomne

99. Informasjon om spil og basket generelt

100. Har unngått de helt store skandalene som preger andre forbund

101. De fremmer sporten på en god måte. De virker motiverte og løsningsorientert
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102. Nærhet til våre problemstillinger og behov, tilgjengelige

103. Ildsjeler

104. Drift/gjennomføring av seriespill, Region øst har klart å etablert flere godt drevne klubber

105. Er i god utvikling, god rekruttering, synlige på arrangementer

106. Engasjementet og ønske om vekst og aktivitet.

107. Sterkt miljø

108. Seriøsitet

109. Hyggelige folk som ønsker å fremme sporten. Viljen til å bidra til å løse problemer

110. Seriene. Struktur.

111. Ambisiøs

112. BLNO

113. Voksenbasket

114. Fokus på handikap, styrker jentemiljøet, inspirerende i forhold til å sette fokus på basketball i norsk idrett

115. Lite kjent med

116. Good organization, easy access

117. Er oppdaterte, tilbyr kurs, godt miljø, seriøse, gode dommere.

118. Samhold. Nøysomhet.

119. Opplyse om de største arrangementene, mye bra om herrelandslaget.

120. Vennlig og hyggelig samfunn

121. Usikker

122. Region øst

123. Engasjement

124. Gode arrengement til visse sammenhenger, ikke hele tiden. God reklamering og til noen hendelser

125. De er tilgjengelig ved spørsmål og rask til å svare

126. hakke noe spesielle trekk å nevne

127. Tilbud og kommunikasjon

128. Mange folk som er oppriktig engasjerte i basket, og NBBF forvaltar ein utruleg morsom sport.

129. Gjennomføringer av kampaktivitet

130. Engasjerte folk, en god del bra kompetanse

131. Hyggelige mennesker som er dedikert til basket

132. Regionene

133. inkludering og anti-rasisme kampanje i tillegg til pride og funksjonsnedsette

134. Engasjerte ansatte

135. God på stående basket

136. Bredde blant representanter. Tillitsvekkende. Utvikler seg stadig. Ser ur til å vokse seg bedre år for år.

137. De siste årene virker det som om forbundet har satt seg et mål i å bli best i det de driver med og dette kommer fram veldig tydelig på
medlemsveksten i basketnorge, så jeg synes måten å være målrettet på og fokus på utvikling er av de sterkeste sidene NBBF har.

138. Flink til å jobbe med forbedringer

139. Gjør det beste ut av ressursene sine

140. Oslo område (ironisk). Mye fokus på Oslo, lien fokus på resten av landet.

141. Organiseringen rundt easybasket og rekruttering av yngre spillere

142. Arangement

143. At de har null toleranse for hat og rasisme

144. Salgbar

145. Inkludering

146. God til å informere om hva som skjer og om regelendringer

147. Bredden og landslag

148. Inkluderende miljø med fokus på fair play personlig utvikling og utvikling av lag.
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149. Arrangering av regionale samlinger øker motivasjoner blant ungdommer.

150. Aktivitetene

151. At de er fremoverlente

152. Jan Hendrik Parmann

153. At de viser forståelse og har gode løsninger om det oppstår noe. God service og får alltid svar på det en lurer på.

154. Sporten

155. Inkluderende

156. Profesjonell kontakt

157. breddefokus og lavere aldersklasser

158. Flinke til å skape samhold, inkluderende med tanke på alle.

159. Gir informasjon om landslag

160. Visjonen virker troverdig

161. Inkludering

162. Fokus på mangfold og utvikling

163. Dyktige ansatte

164. Vet ikke

165. Det er veldig inkluderende og alle sammen kan bli med

166. Evne til stadig søke forbedring

167. Målrettet, jobber ofte med ting som er viktig for basketballen men også utenfor banen.

168. Vet ikke, forholder meg mest til trenere

169. Organisering av serien

170. Masse flotte mennesker

171. Seriespill

172. At alle er like og at alle skal bli tatt imot likt og alle skal bli hørt og sett.

173. Flinke ansatte

174. Meg som spiller

175. Oversiktlig og konkret informasjon og lett tilgjengelighet på nett

176. Klubbene og de frivillige der

177. Virker som NBBF brenner for basketball og ønsker rekruttering/idretten skal vokse. Så gjenstår det nok en del på utførelsen..

178. Stå på, det er mere å gå på.

179. God på bredde

180. Ressursknappheten gjør at vi som er engasjert i norsk basket alltid bør være inkluderende og åpne for forslag til forbedringer. Det føler jeg
forbundet er og at man også på region- og klubbnivå får mye ut av lite.

181. Jobbe for nye muligheter til eksisterende ordninger

182. Det meste er veldig bra

183. Easybasket og klubbutvikling.

184. Utgivelse av informasjon

185. Informasjonsflyt

186. Fleksibilitet

187. Raske konkrete svar på spørsmål og kjenner godt til problemstillinger/ spørsmål som reises

188. Kan dessverre ikke finne noen

189. Hjelpsom

190. At de alltid jobber for å finne en løsning på problematikken og at de er svært raske på å ta en avgjørelse eller svare på henvendelser som haster.

191. Korte veier, direkte kommunikasjon, man kjenner hverandre

192. Landslag, BLNO og dommerinformasjon

193. Høyt aktivitetsnivå, lyttende.

194. Go-to-portal for informasjon om norsk basket

195. Villig til å lære av feil og tenke nytt
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196. Inkluderende, ivrig og profesjonell

197. Troen på at uoverenskomster vil ordne seg selv, om man bare ignorerer problemet lenge nok.

198. Kort vei fra topp til bånn i forbundet. God og aktiv leder, som viser et ekte engasjement, uavhengig av hvilket nivå vis snakker om.

Kortfattet, hva opplever du er de svakeste sidene til NBBF?
1. 414 Ingen kommentar

2. Prisene

3. Vet ikke

4. Daglig leder midt, trenerkurs,

5. Kunne vært større hvis det ble reklamert mere.

6. Oppfatning

7. Økonomi og at det kan være VELDIG halvproft til tider.

8. Mangel på trenere

9. Forferdelig dårlig statsløsning, burde bruke fiba sin

10. Jobbe mere med sosiale medier, for å nå ut til flere, spesielt unge. Masse info på Facebook, men Instagram er det pr nå mange dager siden den er
oppdatert. Og det med NM i Bergen som nettopp ble gjennomført, ingen ting fra der. De unge er der og ikke på Facebook.

11. Mange utfordringer som det ikke finnes noen enkel løsning på, men informasjonsflyten kan være bedre. Synes planlegging og rammer kommer ut
for sent.

12. Sta og til tider vanskelig å kommunisere med. Når de først har bestemt seg, så blir det som regel sånn.

13. rekruttering dommere.

14. Kanskje å klare å holde hvert enkelt individ interessert i basket over en lengre periode.

15. Dommere

16. Lite tilgjengelig nettsider Dyrt

17. At forbundet er et relativt lite forbund, dermed sårbart.

18. At de klarer å få stille 6 lag i serien vår i år og at vi skal selvom betale like mye

19. Ganske mye, blant annet priser og antall kamper i vanlig regionserier. Det er altfor få kamper

20. Referees

21. Storbyene får store fordeler. Mange i forbundet er/har vart knyttet til storbyene tidligere. Spillere utenfor storbyene har ikke de store sjansene å bli
hverken tatt med i landslag eller bli vurdert videre opp som dommere lenger.

22. Store avstander mellom lag i noen regioner. Kan bli vanskelig for barn med foreldre i økonomiske vanskeligheter

23. varierende grad av erfaring. ( er det riktig at NBBF skal arrangere feks LL kamper, kanskje klubber/ eventbyr burde gjøre slike ting?

24. Liten organisasjon, mange oppgaver

25. Litt vanskelig å finne ulike serier på nettsiden. Er det mulig å ha kommende kamper øverst?

26. Kommunikasjon, organisering og lite tilbud.

27. Noen ganger litt for regelstyrt og kan være smidigere i form av å se på andre mulgiheter å gjennomføre en aktivitet på enn det står i en
prosjektbeskrivelse når det ikke går å gjennomføre den slik det står.

28. Noe unnvikende og godtar at enkeltpersoner og sterke personer/trenere kan kjøre et løp som kanskje ikke er til det beste for sporten.

29. Damelandslag

30. Region midt mest opptatt av lagene i Trondheim. Tar hensyn til de lagene i henhold til kampoppsett. Vi har flere ganger opplevd å få
fredagskamper.

31. Lav synlighet vs andre idretter

32. Får ikke region sør på beina

33. Trenger bedre oversikt over seriespill og turneringer for U lagene. Også mer informasjon om strategi og gjør Basketball mer populært

34. Evne til å hør etter. Forstå hva som skjer ut i basket verden. Evne til å tenke nytt på hvordan en klubb skal bygges opp. Sist, slutt å si "Vi skal gjøre
på hvor måtte". Det funker ikke

35. At man ikke har en backbone å stå på. Små haller uten tilskuerplass (til og med i høyeste serie). Man jobber ikke nasjonalt med å finne en vei frem
så klubbene kan få kommunen med på å bygge nye haller, eller i alle fall hjelpe klubber med å finne tomter til sponset hallprosjekt.

36. Veldig lite eller nesten =0 satsing for å få «stor» basket inn i laned.

37. Tregheten til å gjøre endringer
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38. Veldig varierende på klubbnivå. Personavhengig om man får informasjon (aldersbestemte lag)

39. Ofte dommere som dømmer mye feil. Gutter får mer statestikk på resulatene på seriekampene sine enn jenter i samme alder.

40. Burde kanskje tilrettelegge for breddeidrett i større grad slik at man får et større basketball miljø i Norge

41. At det er dyrt

42. Vet ikke

43. Turneringer…. alt for mange kamper på alt for kort tid.

44. Dommer opplæring

45. Tunge prosesser. Lite satsing på some og heller satsing på nyhetsartikler.

46. se behovet for de som er helt ny, og være inkluderende for de

47. Økonomi

48. Hvor er resultatene?

49. Det er ikke så populært ennå

50. Kapasitet og kraft til å møte veksten i sporten

51. Veldig stygge nettsider, og en app (min basket) som er vanskelig å navigere seg i i blant, den har veldig kjedelige farger, oppdater den vær så snill

52. Dere fokuserer dere bare region Vest og Region Øst, overgangs periode er helt tåpeligt, ingen scouts for unge spillere trenerene bare sender opp
spillere som de liker ikke spillere som er gode

53. Følger janteloven litt vel mye når det kommer til basketball i Yngre årstall, i form av regler

54. Det vil alltid være vanskelig å skaffe nok finansiering til NBBF og klubbene.

55. Ingenting spesielt :)

56. Minidrett og Livekamper kan være klønete, men skjønner at de er nyttige og nødvendige. Føler også til tider at en andel av mailene jeg får som
lagleder er ganske irrelevante

57. Har vært en del rot i forhold til kamper og arrangementer i år.

58. Sentralisering rundt de store byene og klubbene

59. Jeg har ikke vært så lenge i basketmiljøet og føler derfor at dette er vanskelig å svare på

60. Lite oversikt på nettsiden.

61. Gir lite fokus på Region Nord ifht fagligstøtte til mindre klubber uten trener/dommer kompetanse.

62. Informasjon til oss som er nye.

63. Tydelighet rundt dispensasjons regler Saksbehandlingstida dispensasjon

64. Vegrer seg for å ta avgjørelser som kan bli ansett som forskjellsbehandling. Noen ganger burde menneskelige hensyn gå foran.

65. Nesten alle hele stillinger i alt som rører seg i basket Norge er lokalisert i Oslo og Bergen. Det være seg trenere, klubbledere og forbundsansatte.

66. Ikke nok kompetativt

67. Føler av og til at de tror de er der for å bestemme over klubbene, ikke alltid jobbe for klubbene.

68. Priser er generelt for høye. Kampprogrammet er dårlig satt opp, med enten for få avbrekk eller for store avbrekk mellom kamper

69. - Utbedring av dommersituasjonen er for treg og lite løsningsorientert. - Utvikling av region (vest) er ikke proaktiv og løsningsorientert nok. (Hvordan
skape aktivitet utover de klubbene som eksisterer, områder en burde forsterke basketball sitt avtrykk) - Styrke EB arrangementene i antall og frekvens,
for ofte er det klubber/lag som ikke får meldt på sine lag i en turnering da det er begrensninger i antall lag. (som i seg selv er forståelig pga
hallkapasitet, men hva med å ha en back up arrangør for enda en EB turnering den helgen) - Artig med aldersbestem landslagsaktivitet, men antall
samlinger både lokalt og nasjonalt er for få. - Unngå BLNO kamper i samme tidsrom som seriespillet i regionen pågår. - BLNO kvinner og menn kan
ikke spille på samme tidspunkt i samme by. (Og heller ikke semifinalene i sluttspillet) - Jobber ikke godt nok/hardt nok/tøft nok i forbindelse med
basketballens behov for halltid, her er Håndballen, Futsal, Fotball mye bedre.

70. For få gode haller til å spille i. For dårlig kvalitet på dommere og for dårlig tilbud til trenere

71. Jeg er bor i Tromsø og har egentlig ikke hørt mye om dere eller om hva dere gjør, dere bør engasjere dere mer i basket i nordnorge kanskje

72. Vet ikkevet

73. Kvinne basket. Spesielt trenerne og scouts for landslaguttak for jenter. Vi får ikke like god eller hard trening som guttene.

74. Lite synlig blant sine brukere.

75. anonym

76. For opptatt av egne interesser, og egen klubb. Lite helhet på Norge som nasjon og hvordan de kan hjelpe enkeltspillere ut i basketverden.

77. Dommerne

78. Viser ikkje assist og rebounds

79. For lite kjønnsbalanse i utøvere
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80. Lite snakk om andre lag som ikke er så gode eller er ny kommene

81. Dommer ansvarlig

82. Jente basketball

83. Veldig mye fokus på satsing og for lite fokus på å beholde ungsommen i idretten. Man må satse ellers er det ut. Mange trenere representerer ikke
norske idrettsverdier og det NIF og NBBF hevder å stå for.

84. Kreve dommerbetalinger til riktig tidspunkt

85. Det criker som at Norges land stopper ved Dovre. Region midt jenter er ikke med på kartet til NBBF.

86. De har ingen

87. Mangel å STORE visjoner!

88. Regelverk (f.eks. bannlyser bruk av sone i yngre alder, som ikke gir mulighet til å utvikle oss slikt som andre naboland Sverige, eller regeler om
hvor man kan delta i cup)

89. Vet ikke

90. Sårbarhet i forhold til tap av enkeltpersoner, kanskje noe mangel på gjennomføring av faste rutiner på tvers av regioner.. dette merket vi veldig godt
i Vest forrige sesong, da vi plutselig skulle forholde oss til hovekontoret / øst og det viste seg at en del ikke ble gjort på samme måte.

91. Appen

92. Landslagsopplegget for yngre og kvinner virker litt styrete og lite fleksibelt fra det jeg har hørt. Virker som om det er litt kort tidshorisont og kort
varsel på aktiviteter som skjer, og at det favoriseres mye spille fra egen klubb fra trenere

93. Dyrt

94. Visjon Gjennomføringsevne Kontakt med grasrota Prioriteringer

95. Organisering av dommer- og trenerkurs geografisk nær potensielle deltakere

96. Politikk og lang hukommelse

97. Sponsorer og økonomi. Drift av yngre landslag (for dyrt).

98. Partiske dommere

99. Mannsdominert

100. At de ikke gjør så mye for dame baskete og dårlig med jente lag i region midt

101. Manglende ressurser til organisering og veldig fokus på Oslo/Bergen. Det største potensiale for vekst ligger i andre byer/tettsteder. Oppfordre
flere idrettslag til å tilby basketball.

102. Vanskelig å finne informasjon som ny spiller i tenårene

103. Ting tar for lag tid. Informasjon til klubbene kommer for seint ut. Mye armer og bein når ting planlegges.

104. Mulig man kunne vurdert og redusere den geografiske størrelsen på regionene for de yngste aldersgruppene. Vanskelig å delta på cuper 2 timer
unna. Dermed også vanskelig å få godkjent laget som lag mtp treningstider etc når det er krav om å delta på minst 7 cuper.

105. Markedsarbeidet.

106. Mangel på langvarige sponsoravtaler og vedlikehold av disse. Sette rammer for langvarig utvikling

107. Ingenting.

108. Mangel på dommere

109. Lite struktur. Ofte avlysning. Sentrert mest rundt østlandet. Lite interesse for å lage noe for ungdom.

110. Kanskje ikke så mye NBBF alene, men generelt har basketballmedlemskapet i Norge økt betraktelig, og det merkes i klubbene hvor lite kapasitet
det finnes i forhold til treningsmuligheter da en konkurrerer med store idretter som håndball og volleyball. I tillegg trenes det ofte i en flerbrukshall, som
innebærer at en kanskje må høre på roping fra klatring eller høy musikk fra turn. Dette er jo noe en klarer å tilpasse seg, men når spillerne blir eldre og
har behov for å kjenne på hvordan det er for eksempel å løpe opp og ned en stor bane et par ganger istedenfor å trene på liten bane med dårlige
kurver så får de ofte sjokk når de først skal spille kamp. Det betyr ikke at det skal trenes på stor bane hele tiden, men at en får tilgang til stor bane på
slutten av en trening. Det hadde vært kult å se flere haller slik som for eksempel Gimlehallen i Bergen som kun har basketball. Jeg forstår at det er en
stor økonomisk faktor her, men det hadde vært stilig å se på mulighetene her. Tilbud for å kunne trene inne i idrettshaller om sommeren burde også
tilstrebes, men jeg forstår at det kan fort være et lokalt problem knyttet opp mot de individuelle klubbene

111. Lite kjent.med

112. Kunne vært flinkere til å rekruttere, obligatorisk trenerkurs i forhold til pedagogikk.

113. Fokuserer ikke like godt på alle regionene.

114. Evne til å se utenfor rammene av eksisterende tilværelse

115. Litt lite basert på mindre arrangementer som er tilstede, veldig selektiv på hva de velger å legge ut, litt vanskelig å finne fram på nettsiden.

116. Vanskelig å få vist seg frem som spiller

117. Tydelighet, tilstedeværelse
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118. Region vest

119. Arrangement blno

120. Litt usynlig, og er ikke så ofte relevant informasjon

121. Mangel på stabile spillerutviklingsmiljøer

122. For mye fokus på BLNO. Se på utfordringene ved frafall for spillere 17 år og oppover.

123. Litt uproff organisasjon og rutinar. Litt for stor avstand mellom dei som jobbar i NBBF og dei som driv klubbane/trenarane/dei frivillige. Ufatteleg
kaotiske og lite brukervennlige, og altfor mange ulike, elektroniske system.

124. Planlegging i god tid

125. Inntrykket er at det er for få ansatte. Det virker å være flere som har alt for mye å gjøre. F.eks. synes jeg det lenge har det vært mye rot og
mangler knyttet til regionale talentsamlinger.

126. Ressurser

127. Fortsatt altfor orientert og tilrettelagt for lag og spillere i Oslo. Det må gjøres en mye større jobb for å koble på distrikt og byer utenfor
hovedstaden.

128. Reklamere basket

129. Yngre landslag blir ikke prioritert. Alt for Lite samlinger.

130. Kan bli flinkere til å «punch above their weight», dvs å utøve større makt enn hva størrelsen på forbundet tilsier. Vi vokser formidabelt og har
vinden i ryggen, det er viktig å jobbe smart politisk for få bygget flere haller over hele landet som er tilpasset basketball, for at vi skal kunne ta steget
opp og bli en stor idrett. Vi klarer aldri å oppfylle potensialet vårt hvis ikke vi har arenaer å utøve sporten vår som er tilpasset oss, ikke alle andre
idretter.

131. Skulle gjerne sett mer pr for basketball

132. Total mangel på fokus på inkludering av rullestolbasket. Dårlig med informasjon, elendig dømming og generelt lite fokus på denne delen av
basketball

133. Vet ikke

134. I enkelte tilfeller så har ikke informasjonen som har blitt gitt ut vært tydelig nok.

135. For lite har vært gjort tidligere for å motvirke dommermangel, dette går ut over kvalitet på kamper og medfører røffere spill da mange kamper må
gå med 1 dommer alene. Dette har bedret seg, men burde vært gjort mer med

136. Treg, underbemannet?

137. Trondheim regionen (se oppover)

138. BLNO… har blitt en liga for juniorspillere og noen få utenlandsimporter. Må jobbe med å få en større bredde og holde på gode spillere i 20-30
årene. Trenger å synliggjøre ligaen mer på tv, etc. men først må nivået opp. Når ligaen har så mange juniorspillere, så indikerer det at nivået er slt for
lavt. Kunne jobbet med å få til en nordisk liga, så ville nivået over tid økt og man hadde beholdt flere hode spillere.

139. Dårlige dommere på divisjons nivå

140. Komuniskasjon

141. Ta inn spillere til landslaget

142. Organisasjon

143. Maktkamper regionalt

144. Hater at soneforsvar og press ble ulovlig for u16 og under. Jeg er personlig U17, men hvis et lag blir utspilt av et sonepress, er det et trener og
ferdighets problem

145. BLNO og klubbstøtte

146. At basketmiljø er i vekst vil gi muligheter i fremtiden. Engasjere til support og lokale basketmiljø. Få flere basketcourts ut i bygder og byer i parker
og på plasser. Mange har lyst til å spille ute - streetbasket på fritiden der hallene ikke er åpne.

147. Det er utrolig lavt fokus på basketball verken som fag eller som del av undervisning i videregående skoler sammenligner basketball med de andre
idrett. Ungdommer som spiller basketball i ungdomsskole alder forventer at de får samme mulighet som f.eks fotball spillere når de velder å gå på
toppidrett i videregående skole. Dessverre finner de ut at i drett fag spiller alene uten lærere/ trenere fordi skoler kun tilby lærere til de andre idrett, men
ikke basketball. Elever som går på toppidrett må ellers reise langt/ eller flytte heilt til andre del av landet for å kunne få muligheten til å ha basketball
som del av deres fag på videregående. Da finner spillere seg har to valg enten flyttet og bare gi opp. De som har god økonomi flytter ut, og de som har
dårlig økonomi gir seg fort selv om de har god talent i basketball. Dette kunne kanskje NBBF sett litt nærmere på. Det å ha et godt nasjonalt lag som
spiller på høyt nivå, forutsetter å legge mer vekt på basketball på lokaler nivåer som er blant annet klubber og ikke minst videregående skoler/
toppidrett.

148. Lite kjente

149. Mangel av personalet

150. Mangler entusiasme og hjelpsomhet. Lite ekstra-service
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151. For få spillere

152. Evnen til å inspirere og få fart på regionen vår. Vi føler oss som noe rusk i systemet av og til. Jeg har vært med i ca 30 år og synes aldri vi har fått
fart på det som har med rekruttering å gjøre her i Sør.

153. Noen dårlige dommere

154. Kan ta litt tid å få svar på mail.

155. For få trenere, mindre oppfølgning per barn

156. Mediedekning

157. veldig ujevn kvalitet på dommere i breddeidrett informasjon er tidvis vanskelig å få tak i

158. Skal det være noe, så henger de litt etter da sporten vokser raskere en forbundet.

159. Noe mangelfullt spilltilbud på Easybasket

160. Vet ikke

161. Krav om egne dommere/ flere lag for å kunne spille hjemnekamper i egen hall.

162. Promotering av sporten

163. Litt treg, lite ressurser?

164. Svarer ikke på e-poster, elendig på kommunikasjon

165. Litt svak på å sette opp mindre turneringer utenfor sesong

166. Kommunikasjon

167. også vell så mange ikke flotte mennesker. Alle regioner burde ryddes kraftig opp i!

168. Mangler redundans og sterk nok ledelse til å gjennomføre endringer

169. Dårlig kommunikasjon blant dommere

170. Kommunikasjon

171. Har ikke opplevd noe svakt enda

172. Lite midler og ressurser generelt

173. Noen dommere, og kanskje herrelandslaget

174. NBBF sentralt er for lite proffe.

175. Tilstedeværelse og støtte i opprettelsesfasen av nye lag/klubber Etablere EN felles informasjonskanal som sikrer at alle blir informert på samme
måte (uavhengig av hvor stor/liten klubben er - og hvor alle har lik påvirkningskraft ift. avgjørelser

176. Må ta tak i basket og få den fantastiske sporten opp og frem. Basket i Norge er neglisjert og det kan satses mer og hjelpe klubbene med å gi
støtte for å løfte standarden på haller, utstyr i hall og få på plass bedre kamerautstyr for BLNO kamper. Mere markedsføring angående basket og hvor
mye bra den gjør for samfunnet.

177. Påvirkningsarbeid for fler haller

178. Vi må bli flinkere til å rekruttere barn og unge og få med foreldrene deres i lag- og klubbarbeidet. Vi trenger alle frivillige vi kan få. Uten god bredde
blir det vanskelig å få til solid elite-satsning. Det gjelder alle aldersgrupper. Økonomien til forbundet og BLNO-lagene må styrkes. Eliteseriespillere av
begge kjønn skal ikke måtte legge opp fordi de ikke har råd til å satse fullt på basketball.

179. Lite synlige i samfunnet utenfor de som allerede er involvert som utøver / tilskuer.

180. Søke muligheten for seriespill ;-)

181. Lang responstid på økonomi. Regnskapsfører er overarbeidet og bør få hjelp. Dårlig på å samarbeide med regionene.

182. Sosiale medier, halltid og kostander

183. Det største problemet er økonomi som blant annet fører til lavt aktivitetsnivå sammenlignet med større idretter. For eksempel når det gjelder
tilbud for gode, unge spillere. Skulle ønske det var mer tilbud om regionale samlinger for unge talenter

184. Dokumentasjons bibliotek, EB turneringer

185. Informasjon og inkludering av alle klubber. Små klubber kan oppleve seg oversett.

186. Ikke like synlig som håndball og fotball, og det er synd

187. Udemokratisk. Hva har NBBF gjort for dame/jentebasket de siste 10 år. Bygger opp organisasjon og regler og bøter. Det blir ikke flere
basketspillere av det.

188. NBBF er fortsatt lillebror til annen hallsport. Trenger litt spissere albuer

189. Landslagssatsing, cmon, svenskene hadde u16 troppen klar i sommer.. er ikke rart de gruser oss hvert år

190. Trege, ta gjerne en tlf for å løse utfordring om det haster

191. Fokus på jenter, rekrutteringa av jenter. Jeg har to guttespillere selv, men legger merke til at fokuset på jenter og damer er meget lavt.
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192. Det er at det virker som at vi ikke alltid jobber sammen om produktene våre. BLNO f eks. at vi ikke sammen aktivt jobber for å dra produktet til et
nytt nivå nå som Tv2 er inne. Streaming kunne vært så mye bedre om forbundet hjalp til. Jeg savner et større samarbeid og besøk ut til klubbene.

193. underbemannet, derfor ikke istand til å ta selv ansvar for å fremme flere initiativ til å utvikle basketball i Norge

194. Helt klart opplysninger om regionale serier

195. Man styrer unna de store og vanskelige spørsmålene.

196. Dårlig på nett

197. Konfliktsky til en så stor grad at klubber er i ferd med å bli nedlagt. Manglende evne til å skape et nasjonalt miljø for jenter. For fokusert på de to
største byene.

198. Vårt største problem lokalt er mangelen på treningstid og treningssteder. Skulle ønske NBBF hadde mer innflytelse for å kunne hjelpe på den
situasjonen. Jeg heller ikke overbevist om at Region Øst er tøffe nok i forhold til andre idretter i Oslo Idrettskrets når det gjelder fordeling av
treningstid,dessverre.

Hva er DEN viktigste endringen NBBF kunne gjøre for at du skulle bli en mer fornøyd bruker?
1. 424 Ingen kommentar

2. legge til rette for kommunikasjon og samarbeid mellom klubbene

3. Reklamere.

4. Vet ikke

5. Lønne bedre de som kan og er bidragsytere! Selv om mange gjør at av ren lidenskap så tar det mye tid og er noe som må tas på alvor.

6. Vokse idretten og gjøre nivået høyere

7. Endret til fiba og Genius sport for stats

8. Enda mer tilgjengelig info

9. Basketball er en sterkt voksene idrett i Norge og dermed bør det legges mer trykk på å øke kapasiteten, kvaliteten og bistanden hos breddelagene.

10. Være ryddigere, tydeligere, og tidligere ute i informasjonsformidling.

11. Lytte til brukerne

12. Bidra til flere haller i Oslo (og muligens andre større byer). Det er kritisk at ungdom får trene i ordentlige anlegg!! Gutter, jenter, barn og ungdom:)

13. At dere har en lettere måte å finne sin egen serie på nettsiden deres.

14. Om serien blir mindre, burde man ta dette i betraktning å gjøre noe med at man uansett må betale samme sum som om man hadde vært 10 lag i
serien

15. Fler kamper, sponse mange priser, bli billigere, mer treningstider.

16. Hvordan trene og lede lag, retningslinjer, regler. Informasjon for deg som er nærmest aktiviteten i barne-og ungdomsbasket. Sportsplan for alle
alder

17. Slightly better website. (design is fine overall, just finding the right info at times is hard) More/better referees.

18. G16 NM finalene inneholdt ikke de beste lagene pga regionsinndeling…

19. Tatt et større ansvar for å hjelpe distriktets klubber med sponsorer. Kan finnes større bedrifter i landet som ønsker men ikke vet hvordan man kan
sponse. Ha en felles spons aktivitet hvor regioner kan søke spons i egen region, men sentralt.

20. Gjøre basketsamfunnet mer populært ved bruk av NBA spillere i Norge. Også reklamere for hva som står på basket.no inn på forsiden i min basket
appen eller spond. Det er ekstremt mange som bruker den. Basket samfunnet kan kanskje øke pga det. Også er det mange tilfeller der klubbene må
ha eggene spillere til sekretariat og ofte er det folk uten mye erfaring som sitter der. Kanskje det hadde vært mulig å annonsere kurs for det? Og putte
folk som kan det der? Det kan øke flyten i kampene. Ofte så må dommeren stoppe kampen pga sekretariatfeil

21. Ny nettside

22. Fikset/gitt støtte til jentedrakter for alle lag

23. Ta vare på sårbar ungdom med aktivitetstilbud. Finns det landslag, regipnsamlinger annet?

24. Fokusere på helheten i norsk basket, jeg frykter landslagssatsningen beslaglegger mye tid og ressurser som går påm bekostning av daglig drift.
BLNO er tross alt også et kommersielt produkt med drift i 9 mnd som har et potensiale man ikke har fått ut enda selv om finaleserien har vist at
interessen er der.

25. Sørge for et uavhengig sportslig utvalg som kan ta grep og tør å utfordre sterke personligheter og landslagstrenere som tydelig opptrer uetisk
og/eller gjør uttak basert på kameraderi eller egen vinning.

26. Satse 50% av ressurser på jentebasket

27. tilbud for trener som ikke vill satse lenger a bli professionell basket trener

28. Et mer rettferdig oppsett av kampene

29. Hjelpe region sør igang

Powered by Enalyzer | 4. juni 2023 kl. 09:16



30. Beskytte barn bedre.

31. Ikke va sentralisert rundt storbyene. Nesten umulig for spillere rundt om i landet å få plass i U landslagene.

32. Bedre min basket app og ta

33. Stor basket i Norge. Friendly games av euroleague teams/nba.

34. Opplæring av lagkontakter.

35. At sekreteriatet for jentekamper skriver opp like mye som på guttekamper, feks retur, assist, osv

36. At tilbud til ungdom ble gratis

37. Mere basket

38. Har ikke noe å klage på

39. Endre NM formatet (junior)

40. At man bruker some mer aktivt. Fortrinnsvis Instagram og TikTok for å nå yngre brukere og dele det kule produktet man har. Ungdom og barn
(hvor majoriteten av medlemmene er og potensielt for rekruttering) leser ikke nyhetsartikkeler på basket.no. de er på sosiale medier. Det burde blitt
pålagt at alle klubber må ha sosiele medier kontorer hvor de publiserer jevnlig. Også under kamper. Klipp og content har man nok av. Kampene vises
jo på tv2

41. Satse mer på jenter, ha jentekurs osv

42. Veldig bra med fokus på at basket er en inkluderende idrett. Kunne det vært mulig å se på det opp mot planlagte arrangementet slik som RM- f eks
at det ikke er under Ramadan eller andre religiøse høytider (f eks koptisk påske) som gjør det vanskelig for flere spillere å delta.

43. Bli mer profesjonell i alle ledd

44. Mer synlig for medlemmer

45. de har blitt mer oppdatert på nett slik at man lett kan få tak i de og gå informasjon.

46. Mer pæng

47. Gjøre det enklere å være frivillig. Det er altfor mange regler og krav som skal oppfylles.

48. Hvis de hadde lagd statistikk for hele sesongen for de unge

49. Ha enda større fokus på å beholde jentene i sporten.

50. Formidle beskjeder og info raskere og oppdater min basket appen

51. Legge mer vekt på de mindre regionene

52. lag basket.no lettere til å navigere

53. Forbedring av kundestøtte for Minidrett, vet det kanskje ikke er noe dere kan stå for.

54. For meg så må det viktigste være at region vest tar mer ansvar og får kontroll over kamper og arrangementer

55. Fokusere enda mer på rekruttering av jenter

56. Jeg har ikke vært så lenge i basketmiljøet og føler derfor at dette er vanskelig å svare på

57. Mer oversiktlig på nettsiden.

58. Vær mer synlig i nord. Dele kompetanse

59. Informasjon.

60. Lavere kostnad for breddeidrett, bedre treningsfasiliteter, mindre dugnadsinnsats

61. Bidra til lavere kostnader for klubbene

62. "Tørre" å gå utenfor boksen i spesielle situasjoner.

63. Gjort sporten mer kompetativ.

64. Lytte mer. Være løsningsorientert

65. Få riktig antall dommere til å stille på kamper, og sette opp et fornuftig kampprogram

66. Mer brukervennlighet i digitale verktøy, på nettsider og i kommunikasjonsløsninger

67. - Håndtere dommersituasjonen i regionene. (Ha dommerkurs før sesong, ikke midt i den. Tillat at erfarne spillere kan ta et forenklet dommerkurs
for å dømme opp til U14/U15)

68. Haller bare for basketball. Sørge for et ordentlig dommerprogram som sørger for at dommerne er oppdatert på nye regler og at de skjønner hva
reglene betyr i praksis. En nettside spesifikke basket øvelser, både med ball og uten, til alle aldersnivåer som trenere og spillere kan benytte seg av.

69. Gi folk som driver med eller har lyst å drive med basket i Nord Norge flere muligheter

70. Vet ikke

71. Behandle jentene akkurat som guttene.

72. Mer proaktiv ut mot brukerne.
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73. ordentlige kamprapporter som kan brukes og lastes ned fra hjemmesiden

74. Få bedre dommere

75. Assist og rebounds

76. Mer brukervennlig app for søking av resultater.

77. Laget flere basketball baner

78. Gjøre det enklere for unge dommere

79. At det finnes en serie meg både gutter og jenter

80. Sats på bredde og ha mindre fokus på prestasjon

81. Få dommer oppsett i minbasket appen

82. At jente basket I region midt blir mer representert og får mere dra hjelp fra dere.

83. Må få basket kjent for hele landet. Stå på for å få basket frem i media, og på sosiale media. Bygge opp mere rundt de regionale talentene!!!

84. Blir mindre soft med regelverket, slikt at basketen kan vokse som den har i Sverige

85. Er godt fornøyd

86. Bedre planlegging av sesongen, tidligere ute med kampoppsett, EB-oppsett etc.

87. Fikse app design

88. Vise aktivt at de setter pris på kvinner som spiller basket.

89. Krav til og opplæring av dommere

90. Jobbe for bredde Norge

91. Flere ressurser til landslagene.

92. Mer basket på tv

93. Flere damer inn

94. Satse mer regionalt. Sørg for flere klubber/lag heller en å la eksisterende lag vokse seg for store.

95. Mer info fornye som skal inn etter barneskolealder. Samt bedre tilbud for disse

96. Lavere pris for deltagelse.

97. Ingenting

98. Gi meg en kontaktperson som kan svare på mine spørsmål og gi meg raske tilbakemeldinger. Det brukes mye tid på å leite i hvem man skal
kontakte for de forskjellige spørsmålene.

99. Gjøre det attraktivt å være en norsk spiller i liga og på ulike landslag.

100. Gi mer oppmerksomhet tim Region-Midt

101. Sørge for ro og orden på sidelinjen når ungfom og spesielt jenter, spiller kamper. Det er hårreisende at baller som blir lekt med triller ut på banen
under kamp. Det er respektløst og helsefarlig. Jogger man baklengs under kamp og tråkker på/snubler i en ball på villspor kan basketkarrieren bli satt
på vent med dager eller måneder.

102. Bli mer synlig. Aldri avlyse f.eks seriemesterskap for ungdom. Jobbe bredere

103. Øke kapasitet og tilgjengelighet for barn og unge som ønsker å trene mer. Fortsette å ha fokus på jentebasketball, og løfte de opp enda mer

104. Fått flere og bedre aktive dommere. Synes nivået i barne og ungdomsbasketen er veldig lav. Oppfatter mange av dommerene som arrogante og
ille inspirende for de unge spillerne. Veldig ofte møter det bare 1 dommer til kampene også.

105. Jobbe for mer halvtid.

106. Finne talenter i «dårligere» regioner.

107. Vi trenger bedre og flere trenere til yngre lag og mer halltid

108. Mer engasjerende for alle i alle aldere og serier.

109. Fikse filming av alle kamper og flere stats på minbasket enn bare poeng og fouls (foreks assists, returer osv)

110. Tydelig og til stede

111. Hold alle RM og ta flere spillere fra Vestlandet med på landslag

112. Mer synlighet på Innlandet. Barn vil spille Basket, men det er ikke klubber. Vi bruker 6 timer i uka for å få kjørt sønnen vår på to treninger! Bor i
Brumunddal, nærmeste klubb er Gjøvik.

113. Ekspandere med til hele landet

114. Mer informasjon

115. Har ikke noe spesielt i hodet

116. Mer intensiv utvikling av klubbtrenere
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117. Samordna og betra dei elektroniske systema!!!

118. Tidligere planlegging av kampaktivitet og sluttspill

119. Blir mye det samme som jeg har svart før, nok kapasitet, tilgjengelighet, god kompetanse.

120. Forbedre nettside, oftere ta kontakt

121. Se forrige svar

122. Ha mere aktiviteter for bare jenter og reklamere basket bedre og ha flere cupper og sjanser. Og litt lavere pris på ting.

123. Lettere å finne regionspill Satse mer på samlinger for yngre landslag

124. Jobbe for å gjøre påmelding til EasyBasket enda bedre og mer spisset, så man øker sjansene for å møte lag i samme alder og kjønn.

125. Øke brukervennlighet på siden "Finn din serie" som heller ikke ser ut til å inneholde oppdatert info ved seriestart / ny sesong.

126. Inkludere rullestolbasket som en integrert del av NBBF, se viktigheten av den grenen, være på og interessert. Generelt legge til rette for grenen,
inkludere og gi samme tilbud der.

127. Få en bra nettside for seriespill. Ha mer dedikert nettstyring. Ha siste nytt feks m landslag, før avisene. Mer info om spillere i utlandet.

128. Fortsette den gode jobben med å holde motiverende og inspirerende aktiviteter gjennom året så det å være trener blir en morsom opplevelse.

129. Øke antall Easybasket-arrangementer ved å pålegge alle klubber å avholde minst 1 slikt arrangement per halvår

130. Proffere

131. Utvide stilling/apparat i Midt Norge

132. Fornye med ivrige unge ledere. Tenke enda mer på bredde i aldersbestemte klasse

133. Høyere krav til dommere

134. Mer åpent

135. Ikke bare få inn høye spille og kjente spillere, kunne også bli bedre kjent med flere spillere siden det er litt urettferdig. Det er veldig mange gode
spillere der ute som ikke kom inn i landslaget som gjør at de føler seg for liten og ikke er høy nok eller at de ikke er så kjent spiller.

136. Møte oss

137. I enda større grad bidre ut til nye klubber/miljøer.

138. Fjerne forbud mot soneforsvar og press for u16

139. Flere muligheter for dommerkurs

140. Basketcourts ut til Bygder og Byer

141. - vær med å påvirke basketball i lokale nivåer. - sørge for at flere lokale (hvis ikke alle) videregående skoler/ toppidrett linjer har en trener eller
lærer for elever som ønsker å ha basketball i sine toppidrett- fag. - arrangerer flere lavterskel langvarig sommerskoler for basketball. - åpner flere
basketball videregående skoler fir ungdommer som ønsker å ha basketball som karriere og ikke kun fritidsaktiviteter. - gi mulighet til talent spillere ved
å aktivisere deres motivasjon for å vinne slags (Scholarship) ved basketball videregående skole. Dette vil dyrke gode spillere til f.eks. divisjon 1 og
bedre resultater i internasjonale nivå. - lage en app som er rettet mot basketball på individnivå. Istedenfor å bruke facebook eller tiktok kan spillere
bruker den appen (Det finnes noe app liggende i andre land) og de er svært populære blant ungdommer. Dette vil også gi mulighet til NBBF å se (to
spot) de ukjente talentene som kanskje trengte litt hjelp for å bli bedre. Dette vil også spre kunnskap om basketball rundt i landet mye mer.

142. For dommere er det utbetalinger

143. Mer variert stoff på nettsiden og lettere navigering på nettsiden

144. Det kan være vanskelig å finne fram i all informasjon for en foreldrenybegynner

145. Bli bedre kjent med klubbenes styre og hjelpe dem i deres arbeid. Evt hjelpe til økonomisk med et samarbeid med Mind Share

146. Bedre og tydeligere kommunikasjon

147. Satse mer på å få basket til å vokse utenfor kjerneområdene i øst og vest.

148. Bedre dommere

149. Igjen, flere trenere Og at ved kampene bør en trener være mer på og motiverer barna

150. Flere turneringer gjennom året

151. Bedre informasjon og mer og bedre streaming/tv dekning

152. Flere kamper og turneringer for de minste

153. mer hype om endel arrangementer bedre ivareta breddefokuset litt oppover i seriene

154. Være ennå flinkere til å fremme sporten. Møte opp på skoler, arrangementer, by dager osv.

155. Tilstrekkelig spilltilbud og forutsigbarhet i Easybasket

156. Jeg må være mer involvert for å kunne kommentere i dette

157. Rett til hjemmekamper i egen hall.

158. Promotere sporten, og lagene i enda større grad. Få flere anlegg og treningstid
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159. Ansette flere?

160. Kommunikasjon og ta til seg innspill fra klubber

161. Flere små turneringer i sommer

162. Bedre informasjon til trenere og klubber

163. Ingen forslag

164. Rydde opp i alle klubber,regioner som til enhver tid lager kvalme etc. Det blir ingen røyk uten ild. Det er på tide at klager blir tatt bedre tak i, og at
man ser alvoret for veksten av idretten når det hele tiden klages inn etc

165. Tydelig info om hvem som gjør hva i forbund og region

166. Jeg er utrolig fornøyd

167. Dette vet de nok selv best. Håper at de får midlene til å kunne få det til

168. Meg som landslagspiller

169. Få inn et godt styre og en god adm. Særlig en god president som ikke bare er opptatt av seg selv og å promotere sitt ego i VG. En som er
genuint opptatt av å få til utvikling av norsk basket

170. NBBF Sør: Strukturerte og planlagt drift

171. Få opp flere utebaner i god kvalitet, ta tak i kommunene og veilede dem til å gjøre et tiltak for barn og vokse som liker å spille ute rundt om kring.

172. Løfte seg enda mer på bredde. Basket er et rimelig treningstilbud for unge

173. Satse skikkelig på at basketball endelig slår gjennom i alle landsdeler hos barn og ungdom som et fullgodt alternativ til annen lagidrett. Vi må få
med foreldrene på laget, også de mange som ikke selv har spilt klubb-basket.

174. Forbedre søke muligheten

175. Ta bedre vare på Regionene.

176. Prøve å ha sosiale medier slik Sbbf har det

177. Utarbeide bedre rutiner og prosedyre

178. Inkludering.

179. Når du ringer ikke få svar men få beskjed send Mail . Ingen ringer tilbake .

180. I vår region må det til folk som ønsker vekst, ideskapning og har lyst til at basketball skal bli en stor og god idrett.

181. Bli mer profesjonelle i alle ledd.

182. mer LL aktivitet og bredere scouting, evt fler landslag, finnes turneringer for u17 og u19 osv

183. Fokusområder i hvert produkt og en konkret kjøreplan fremover for å heve produktene i norsk basket. Vi må heie på hverandre for at Basket
Norge skal bli best mulig, lengst mulig. I vår klubb sender jeg gjerne svarene på hvordan vi løste et problem til andre klubber for at de skal slippe å
gjøre samme feil. Vi må være åpne og ærlige med hverandre, dele løsninger og samarbeide mer for positiv utvikling.

184. Innføre kjerneverdien "modig" sammen med de etablerte kjerneverdiene inkluderende, gøy og målrettet..

185. Optimalisert og informativ nettside

186. Enda mer info, som om basketskoler (se tidligere kommentar).

187. Ta tak i konflikter som det er naturlig at forbundet kommer på banen. Lansere og GJENNOMFØRE en strategi for å gjøre basketball en større
sport for jenter. Vi kan ikke fortsette å stå på kun et ben.

188. Se forrige punkt....

Hvilke av NBBFs sponsorer kjenner du navnet på?
1. 393 Ingen kommentar

2. OBOS

3. Har ikke peiling

4. Alle

5. ingen

6. Diadora

7. Thon, Gresshoppa, Macron, Firi

8. TV2 og MyGame

9. Bambusa, Molten, Diadora, TV2 og Thon Hotels.

10. Diadora

11. Ingen
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12. Molten Diadora Tripletex Bambusa

13. Molten, thon

14. Molten

15. Gresshoppa sport , molten, Thor hotel

16. Tripletex Thon

17. Tripletex, bambusa, TV2

18. Bambusa - Thon - Tripletex - diadora - tv2

19. Bambusa, TV2, gresshoppa sport

20. Buytech, CIrcle K., Visma, Thon, Gresshoppa

21. Diadora

22. Tripletex

23. Tripletex Obos

24. molten thon hotels

25. Cirkel k? Firi?

26. Ingen

27. Ingen

28. Tripletex

29. Bambus Tv2 Morten Diadora(BTW, tennis ekspert ikke basket ekspert) Gresshopa Thon Holters osv osv

30. Ingem

31. Firi, bambusa

32. Ingen

33. Ingen.

34. Ingen

35. Ingen

36. Bambusa og tripeltex

37. Ingen

38. Ingen

39. Ingen

40. diadora

41. Vet ikke...

42. molten, tv2

43. Diadoro, tv2

44. Thon, bambusa, soulsport, triopeltex, tv2

45. Egentlig ingen, obos?

46. Firi

47. Molten, tripletex, thon hotels, diadora, gresshoppa sport

48. Ingen

49. Kiwi, DnB, soulsport?

50. Molten

51. noen

52. Husker ikke

53. Ingen

54. Oi- husker ikke

55. Mint,Sparebank

56. Bambusa, diadora, molten

57. Macron, Molten, TV2, gresshoppa

58. Ingen

59. Bambusa
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60. Firi?

61. Ingen

62. FIRI

63. Ingen

64. Ingen

65. Ingen

66. DnB

67. Molton, diadora.Thon

68. Ingen som jeg kan tenke på nå

69. Tripletex, Molten

70. Firi sponset blno før vet jeg

71. XXL

72. Molten

73. Molten, Gresshoppa, Tripletex, TV2, Diadora

74. Firi

75. Ingen

76. vet om ingen

77. Salma, subshore

78. Tv2 gresshoppa Diadora

79. Diadora, Bambusa, Molten, Tripletex, TV2,

80. Thon, Morten, diadora, Tv2

81. Bamboo

82. Ingen

83. Ingen

84. Vet ikke

85. Lurøy midt

86. Tripletex

87. Diadora og molten.

88. Firi

89. OBOS Gjensidige

90. Diadora, Tv 2

91. Molten

92. Tripletex.

93. Ingen

94. FIRI

95. Ingen

96. Ingen

97. Ingen

98. Ingen

99. Ingen

100. Diadora Obos Bambusa

101. Ingen

102. Molten og diadora

103. Trippeltex, Morten og gresshopper, tv 2.

104. Usikker

105. Tripletex. Mikron. Thon Hotels.

106. Diadora, gresshoppa, Thon,

107. Jakob Baiden Nicholas Phillip FLERE
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108. None

109. Gresshoppa sport

110. Ingen

111. Ingen

112. No one

113. Ingen

114. Ingen

115. Kiwi

116. TV2, Thon hotell, diadora, gresshoppa

117. Usikker på det nå.

118. Thon, Tv2, diadora

119. Ingen

120. Molten, diadora, trippeltex

121. Ingen…

122. OBOS

123. Molton

124. Tripletex bambusa diadora molten

125. Ingen

126. Hm. ingen i farten.

127. Bama

128. Ingen

129. firi?

130. Ingen

131. Ingen

132. Ingen

133. Kjente til Firi

134. Diadora, tripletex, molten, mygame, bambusa, tv2, showfabrikken media, MainmoveSport, buytec, Thon hotels, signon, gresshoppa sport og hold
Norge rent

135. Ingen

136. ??

137. Ingen

138. Vet ikke

139. Ingen

140. Ingen

141. OBOS

142. Ingen

143. Tripletex Tv2

144. Diadora

145. - Gresshoppa Sport AS - Molten

146. Firi, tv2

147. Thon

148. Gresshoppe, molten, Diadora

149. Ingen

150. Thon TV2

151. Molten

152. Bambusa, diadora, molten, thon, gresshoppa, tv2?, tripletex, signOn.

153. Molten. Yx

154. Ingen
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155. Tripletex, bambosa, diadora, tv2 og thon hotels

156. Ingen

157. Tripletex

158. Bambosa, mainmove,

159. Molten, TV2, Thorn

160. Vet ikke

161. Bambusa og TV2

162. Bambusa

163. Firi?

164. Den sponsoren med 4 prikker

165. Dragen restaurant OBOS Schjærven

166. Ingen

167. Ingen

168. Ingen

169. Molten, Thon

170. Firi

171. Molten

172. SAS, Telenor, Sparebank1, Tine, Sportshuset, Scandic, Norsk Tipping, 4 Lyden av Norge og Craft

173. Firi? Hehehehhe

174. Ingen

175. OBOS

176. Ingen

177. Tripletex, Gjensidige, Thon, Diadora.

178. Molten

179. En del, men det kan bli så mye mer, dele på stønad og løfte hverandre opp.

180. Molten og TV2.

181. Glitre energi (usikker på om sponsingen er lokal eller sentral)

182. Tripletex, tv2

183. Diadora

184. Bambusa, thon

185. Molten Tripeletekst, diadora.

186. Tripletex, tv2?, bambusa?, diadora,

187. Diadora, Molten, TV2, Tripletex, Bambusa, My game, Showfabrikken, Sign out, Thon Hotell, Greshoppa sport, buy tec, Mainmovesport, hold
Norge rent

188. Ingen

189. Diadora

190. Ingen

191. Tv2

192. Ingen

193. Har de noen? Dårlig avtale med Thon

194. Diadora, Trippeltex. Molten, Mygame TV2

195. Diadora, bambusa

196. Molten

197. kan ikke komme på noen

198. Ingen

199. Ingen

200. Vet ikke

201. Tripletex, Bambusa, Gresshoppa, Molten
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202. Diadora, Tripletex, Thon, Molten, Buytec

203. Tripletex, Bambusa, TV2, Thon Hotell. Diadora

204. Molten, tv2, Gresshoppa

205. Diadora

206. Tripletex, circle k, diaspora, molten, Thon Hotels, gresshoppa

207. Bambusa, Gresshoppa Sport, Molten, My Game

208. Diadora, Bambusa

Hvilke av NBBFs landslagssponsorer kjenner du navnet på?
1. 445 Ingen kommentar

2. Circle K

3. Aner ikke

4. Alle

5. ingen

6. Ingen

7. Tripletex

8. tripletex

9. Tv2

10. Ingen

11. Diadora Tripletex

12. Diadora? Molten

13. Tripletex

14. Tripletex - diadora - tv2 -

15. Samme som over

16. Tripletex

17. meg

18. Ingen

19. Ingen

20. Teipletex

21. Ingen

22. Ingen.

23. Ingen

24. Ingen

25. Bambusa og Tripeltex

26. Ingen

27. Ingen

28. Ingen

29. diadora

30. tv2, molten

31. Bambusa, Tripletex

32. Ingen

33. Ingen

34. Tripletex, Bambusa

35. Ingen

36. ingen

37. Husker ikke

38. Ingen

39. Vet ikke. Kunne slått opp, men velger å la være for å svare fra impuls

Powered by Enalyzer | 4. juni 2023 kl. 09:16



40. Bambusa

41. Ingen

42. Bambusa

43. Ingen

44. Ingen

45. Ingen

46. Ingen

47. SpareBank

48. Ingen

49. Ingen

50. Tripeltex

51. Heg klarer ikke tenke på noen nå

52. Molten, Tripletex

53. Tripletex

54. Husker ikke

55. Hvem sponsor landslaget?

56. Vet ikke

57. Ingen

58. vet om ingen

59. Diadora

60. Bambusa

61. Diadora, Molten

62. Thon hotel, molten

63. Bamboo

64. Ingen

65. Tripletexas

66. Ingen

67. Vet ikke

68. Bambusa

69. Tripletex

70. Tripletex. DnB ?

71. Ingen

72. FIRI

73. Ingen

74. Tripletex

75. Friri

76. Ingen

77. Ingen

78. Samme som over

79. Ingen

80. Trippeltex

81. Vet ikje

82. Jakob Baiden Nicholas Phillip FLERE

83. Ingen

84. Ingen

85. Ingen

86. No one

87. Ingen
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88. Ingen

89. Thon hotell

90. Ingen

91. Ingen

92. Ingen

93. Bambusa

94. Ingen

95. Ingen

96. Tripletex bambusa

97. Ingen

98. Kommer ikke på noen.

99. Bama

100. Ingen

101. dnb?

102. Ingen

103. Ingen

104. Ingen

105. Tripletex

106. Ingen

107. ??

108. Ingen

109. Ingen

110. 0

111. Ingen

112. Ingen

113. Tripletex

114. Ingen

115. Bambusa

116. Tripletex, bambusa, cirkleK

117. Ingen

118. Bambusa, tripletex

119. Ingen

120. Tripletex

121. Tripletex, diadora, Cirkle K

122. Diadora

123. Vet ikke

124. Tripletex og Diadora

125. ?

126. Ingen

127. Ingen

128. Ingen

129. Bambusa, Tripletex, Regnskapsprogrammet

130. Ingen

131. Ingen

132. Tripletex, Gjensidige, Thon, Diadora.

133. INgen

134. Alle, kunne vært flere for å gjøre mer.

135. Molten og TV2.
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136. Tripletex

137. Diadora

138. Usikker

139. Diadora Trippetekst

140. Tripletex, bambusa

141. Ingen

142. Husker ikke

143. Ingen

144. Ingen

145. Ingen

146. Er ikke det de samme som over?

147. Diadora?

148. Kan ikke komme på noen

149. Ingen

150. Tripeltex

151. Cirkle K

152. Tripletex og Diadora

153. Tripletex, Diadora

154. Tripletex og bambusa

155. TV2 play

156. Samme som over
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